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La méthodologie 
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Méthodologie 

 

 

 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : L’ADEME  

Echantillon  Echantillon de 401 personnes, possesseurs 

de 4X4 de la population. 

 

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par « on line ». 

 

Dates de terrain Du 20 au 22 mars 2006  
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Les résultats de l’étude 
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Profil comparé des possesseurs de 4X4 et des 

possesseurs d’automobiles 
 

 

 Possesseurs de 

voitures 

(données Ifop) 

Possesseurs de 

4X4 

 (%) (%) 

SEXE   

   Homme  .......................................................................  
51 30 

   Femme  ........................................................................  
49 70 

   TOTAL  ...............................................................  
100 100 

AGE   

   18 à 24 ans ..................................................................  
14 14 

   25 à 34 ans ..................................................................  
18 32 

   35 à 49 ans ..................................................................  
30 42 

   50 ans et plus  ..............................................................  
38 12 

   TOTAL  ...............................................................  
100 100 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE   

   Agriculteur ..................................................................  
3 5 

   Patron de l’industrie et du commerce  .........................  
7 19 

   Cadre supérieur ...........................................................  
11 30 

   Profession intermédiaire .............................................  
15 14 

   Employé  .....................................................................  
10 14 

   Ouvrier ........................................................................  
25 9 

   Retraité / Inactif ..........................................................  
29 9 

   TOTAL  ...............................................................  
100 100 

REGION   

   Région Parisienne  ......................................................  
14 18 

   Nord-Est  .....................................................................  
22 22 

   Nord-Ouest  .................................................................  
26 13 

   Sud-Ouest  ...................................................................  
12 13 

   Sud-Est  .......................................................................  
26 34 

   TOTAL  ...............................................................  
100 100 
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Le type de 4X4 possédé 



Ifop pour l’ADEME - Enquête auprès des possesseurs de 4X4 – Mars 2006 6 

Le nombre de voitures dans le foyer  

 

 

 

 

 

Question : Combien y a-t-il de voitures dans votre foyer ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• 1  .......................................................................................................................    20  

• 2  .......................................................................................................................    56  

• 3  .......................................................................................................................    15  

• 4 et plus  ...........................................................................................................     9  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le nombre de voitures dans le foyer  

 1 2 3 4 et plus 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    20 56 15 9 

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................  18 53 17 12 

   Femme  ..........................................................................................................  21 57 14 8 

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................  7 33 36 24 

   25 à 34 ans .....................................................................................................  19 64 9 8 

   35 à 49 ans .....................................................................................................  23 59 14 4 

   50 ans et plus  .................................................................................................  29 50 11 10 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................  15 55 20 10 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................  17 57 17 9 

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................  20 60 9 11 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................  30 56 9 5 

   Employé  ........................................................................................................  17 61 17 5 

   Ouvrier (*) .....................................................................................................  20 47 25 8 

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................  22 41 25 12 

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................  15 60 16 9 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................  18 59 17 6 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................  32 51 4 13 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................  20 65 10 5 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................  19 53 16 12 

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................  19 62 8 11 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................  22 61 11 6 

   Non  ...............................................................................................................  19 49 20 12 

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................  15 58 19 8 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................  20 56 18 6 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................  22 53 11 14 

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................  31 54 5 10 

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................  26 53 7 14 

   Nord-Est  ........................................................................................................  11 59 23 7 

   Nord-Ouest  ....................................................................................................  24 56 10 10 

   Sud-Ouest  ......................................................................................................  21 49 17 13 

   Sud-Est  ..........................................................................................................  22 58 15 5 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................  22 58 13 7 

   2 et plus (*)  ...................................................................................................  - 31 41 28 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................  19 53 16 12 

   Diesel  ............................................................................................................  21 56 15 8 

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................  19 49 20 12 

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................  21 57 15 7 

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................  21 59 9 11 

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................  21 55 15 9 

   6 places et plus  ..............................................................................................  20 59 12 9 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE        

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................  19 62 14 5 

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................  23 46 18 13 

   Quelques fois par mois  ..................................................................................  22 43 13 22 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Le nombre de véhicules 4X4 dans le foyer  

 

 

 

 

 

Question : Combien y a-t-il de véhicules 4X4 dans votre foyer ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

18-24 ans 

(%) 

• 1  ..........................................................................................  93 85 

• 2 et plus ...............................................................................  7 15 

 TOTAL ................................................................................  100 100 
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Le nombre de véhicules 4X4 dans le foyer  

 1 2 et plus 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    
93 7 

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................  93 7 

   Femme  ..................................................................................................................................................................  92 8 

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................  85 15 

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................  94 6 

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................  94 6 

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................  96 4 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................  100 - 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................  92 8 

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................  95 5 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................  93 7 

   Employé  ................................................................................................................................................................  95 5 

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................  86 14 

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................  84 16 

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................  88 12 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................  91 9 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................  98 2 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................  98 2 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................  91 9 

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................  89 11 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................  93 7 

   Non  .......................................................................................................................................................................  92 8 

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................  93 7 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................  92 8 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................  91 9 

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................  97 3 

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................  96 4 

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................  87 13 

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................  92 8 

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................  94 6 

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................  95 5 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................  100 - 

   2  ............................................................................................................................................................................  96 4 

   3  ............................................................................................................................................................................  80 20 

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................  77 23 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................  90 10 

   Diesel  ....................................................................................................................................................................  94 6 

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................  92 8 

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................  92 8 

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................  94 6 

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................  92 8 

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................  97 3 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................  92 8 

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................  95 5 

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................  96 4 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La marque du véhicule 4X4  

 

 

 

 

 

Question : Quelle est la marque de votre véhicule ? 
 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• TOYOTA  .........................................................................................................    18  

• NISSAN  ...........................................................................................................    15  

• SUZUKI  ...........................................................................................................    11  

• LAND ROVER  ................................................................................................     9  

• HYUNDAI  .......................................................................................................     8  

• JEEP  .................................................................................................................     8  

• MITSUBISHI ...................................................................................................     7  

• OPEL  ...............................................................................................................     4  

• B.M.W.  ............................................................................................................     3  

• LADA  ..............................................................................................................     3  

• MERCEDES  ....................................................................................................     2  

• KIA  ..................................................................................................................     2  

• SSANGYONG  .................................................................................................     2  

• VOLKSWAGEN  .............................................................................................     1  

• FORD  ...............................................................................................................     1  

• SUBARU  .........................................................................................................     1  

• Autres  ...............................................................................................................     5  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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La marque du véhicule 4X4 

 TOYOTA 

 

NISSAN 

 

SUZUKI 

 

LAND 

ROVER 

HYUN- 

DAI 

JEEP 

 

MITSU- 

BISHI 

OPEL 

 

B.M.W. 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
18 15 11 9 8 8 7 4 3 

SEXE             
   Homme  .....................................................................................  18 14 10 5 11 6 8 5 6 
   Femme  ......................................................................................  19 15 12 11 7 9 6 4 2 
AGE             
   18 à 24 ans  ................................................................................  25 13 7 9 4 7 7 7 4 
   25 à 34 ans  ................................................................................  13 15 10 9 10 13 6 5 3 
   35 à 49 ans  ................................................................................  19 14 12 10 9 7 8 2 3 
   50 ans et plus .............................................................................  21 17 17 6 4 2 2 6 4 
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

           
   Agriculteur (*)  ..........................................................................  15 20 10 15 5 15 10 - - 
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..................................  17 13 4 6 8 8 1 8 8 
   Prof Libérale, Cadre  ..................................................................  22 12 11 11 10 6 7 2 2 
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..................................................  19 16 12 5 9 12 7 4 4 
   Employé  ....................................................................................  14 14 22 15 8 5 5 3 2 
   Ouvrier (*)  ................................................................................  8 17 14 3 8 5 14 3 5 
   Retraité, inactif (*)  ....................................................................  28 19 6 6 3 13 10 6 - 
REVENUS MENSUELS AU FOYER             
   Moins de 2 000 Euros  ................................................................  16 16 11 11 5 14 8 1 1 
   Entre 2 000 et 2 500 euros  .........................................................  20 17 12 9 5 6 6 5 3 
   Entre 2 500 et 3 000 euros  .........................................................  6 19 15 11 11 4 9 6 4 
   Entre 3 000 et 4 000 euros  .........................................................  17 15 9 5 22 9 5 5 - 
   Entre 4 000 et 5 000 euros (*) ....................................................  16 6 16 13 9 12 13 - 6 
   Plus de 5 000 euros  ...................................................................  28 4 11 9 4 11 - 2 7 
PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER 

            
   Oui  ............................................................................................  16 15 14 8 9 10 7 3 3 
   Non  ...........................................................................................  21 14 8 11 7 6 6 5 4 
TAILLE D’AGGLOMERATION             
   Moins de 2.000 habitants  ...........................................................  17 17 12 7 8 7 9 2 2 
   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..................................................  18 14 10 9 10 9 8 4 3 
   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..............................................  19 14 18 11 6 7 4 5 6 
   Plus de 100.000 habitants  ..........................................................  23 11 5 8 8 10 3 7 3 
REGION             
   Région Parisienne ......................................................................  24 12 8 10 12 7 1 7 - 
   Nord-Est ....................................................................................  18 20 12 9 5 4 7 6 9 
   Nord-Ouest  ...............................................................................  16 12 14 12 10 12 4 - 2 
   Sud-Ouest  .................................................................................  21 7 2 15 7 9 9 8 6 
   Sud-Est  .....................................................................................  16 16 15 5 8 10 10 1 1 
NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER  

           
   1  ................................................................................................  18 19 10 7 11 9 5 1 1 
   2  ................................................................................................  18 12 11 9 10 8 7 4 5 
   3  ................................................................................................  25 16 15 8 - 10 7 5 3 
   4 et plus (*)  ...............................................................................  14 17 9 14 6 6 11 6 - 
NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

           
   1  ................................................................................................  17 16 11 9 9 8 7 4 3 
   2 et plus (*)  ...............................................................................  35 - 14 11 - 11 3 3 7 
TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE             
   Essence  .....................................................................................  19 5 21 7 1 8 1 6 4 
   Diesel  ........................................................................................  19 18 8 10 11 8 9 3 3 
PUISSANCE DU VEHICULE             
   Jusqu’à 7 CV  .............................................................................  14 10 34 6 12 3 1 3 1 
   De 8 à 11 CV  ............................................................................  22 16 6 10 9 6 8 5 3 
   Supérieur à 11 CV  .....................................................................  14 15 4 9 4 18 7 2 4 
NOMBRE DE PLACES ASSISES             
   De 3 à 5 places  ..........................................................................  20 11 12 8 10 10 6 4 4 
   6 places et plus  ..........................................................................  12 33 6 14 2 2 12 2 1 
FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

           
   Tous les jours ou presque  ..........................................................  21 15 12 8 11 6 6 4 3 
   Plusieurs fois par semaine  .........................................................  19 13 11 13 4 11 8 3 5 
   Quelques fois par mois  ..............................................................  4 13 9 9 2 13 7 7 5 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La marque du véhicule 4X4 

 LADA 

 

MERCE- 

DES 

KIA 

 

SSAN- 

GYONG 

VOLKS- 

WAGEN 

FORD 

 

SUBARU 

 

Autres 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
3 2 2 2 1 1 1 5 

SEXE            
   Homme  ..................................................................................  2 5 - 1 2 1 - 6 
   Femme  ...................................................................................  3 1 2 2 1 1 1 4 
AGE            
   18 à 24 ans  .............................................................................  4 4 2 - 2 - - 5 
   25 à 34 ans  .............................................................................  4 2 1 2 2 2 1 2 
   35 à 49 ans  .............................................................................  1 2 2 2 1 1 2 5 
   50 ans et plus ..........................................................................  2 2 2 2 4 - - 9 
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

          
   Agriculteur (*)  .......................................................................  - - - - - - - 10 
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ...............................  1 7 3 3 7 1 - 5 
   Prof Libérale, Cadre  ...............................................................  2 1 2 2 1 3 1 5 
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...............................................  2 2 2 2 - - - 4 
   Employé  .................................................................................  3 - - 2 - - 2 5 
   Ouvrier (*)  .............................................................................  11 - 3 - - - 6 3 
   Retraité, inactif (*)  .................................................................  - 6 - - - - - 3 
REVENUS MENSUELS AU FOYER            
   Moins de 2 000 Euros  .............................................................  6 1 3 - - 1 1 5 
   Entre 2 000 et 2 500 euros  ......................................................  3 - 3 3 2 - - 6 
   Entre 2 500 et 3 000 euros  ......................................................  7 2 - 2 - - - 4 
   Entre 3 000 et 4 000 euros  ......................................................  2 - 3 2 - 3 - 3 
   Entre 4 000 et 5 000 euros (*) .................................................  - - 3 - 3 - - 3 
   Plus de 5 000 euros  ................................................................  - 6 - 4 4 4 - 6 
PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER 

           
   Oui  .........................................................................................  2 2 1 2 1 1 1 5 
   Non  ........................................................................................  3 2 3 1 2 1 1 5 
TAILLE D’AGGLOMERATION            
   Moins de 2.000 habitants  ........................................................  2 1 3 3 2 2 3 3 
   Entre 2.000 et 20.000 habitants ...............................................  3 2 2 1 1 1 - 5 
   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ...........................................  2 4 - - - - - 4 
   Plus de 100.000 habitants  .......................................................  2 3 - 2 5 2 - 8 
REGION            
   Région Parisienne ...................................................................  1 6 - 1 - 1 - 10 
   Nord-Est .................................................................................  - 2 3 2 1 - 1 1 
   Nord-Ouest  ............................................................................  - - - 2 4 2 - 10 
   Sud-Ouest  ..............................................................................  6 - 2 2 2 2 - 2 
   Sud-Est  ..................................................................................  5 2 2 1 1 1 2 4 
NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER  

          
   1  .............................................................................................  1 5 4 1 1 - 1 6 
   2  .............................................................................................  3 - 1 2 2 2 1 5 
   3  .............................................................................................  3 2 - - 2 2 - 2 
   4 et plus (*)  ............................................................................  3 8 3 - - - - 3 
NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

          
   1  .............................................................................................  2 2 2 1 2 1 1 5 
   2 et plus (*)  ............................................................................  3 7 3 3 - - - - 
TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE            
   Essence  ..................................................................................  4 3 4 - - 2 3 12 
   Diesel  .....................................................................................  1 2 1 2 2 1 - 2 
PUISSANCE DU VEHICULE            
   Jusqu’à 7 CV  ..........................................................................  8 1 - - - - 3 4 
   De 8 à 11 CV  .........................................................................  2 1 3 1 2 2 1 3 
   Supérieur à 11 CV  ..................................................................  - 6 1 3 2 1 - 10 
NOMBRE DE PLACES ASSISES            
   De 3 à 5 places  .......................................................................  3 2 2 1 1 1 1 4 
   6 places et plus  .......................................................................  - 2 - 3 3 2 - 6 
FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

          
   Tous les jours ou presque  .......................................................  2 3 1 1 - 1 2 4 
   Plusieurs fois par semaine  ......................................................  1 1 3 3 4 - - 1 
   Quelques fois par mois  ...........................................................  9 2 - - 2 2 - 16 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 La puissance du véhicule  

 

 

 

 

 

Question : Quelle est la puissance de votre véhicule ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

Hommes 

(%) 

Femmes 

(%) 

• Jusqu’à 4 CV  ...................................................................................................  2 - 2 

• De 5 à 7 CV  .....................................................................................................  18 16 19 

• De 8 à 11 CV  ...................................................................................................  56 66 53 

• De 12 à 16 CV  .................................................................................................  17 9 20 

• Supérieur à 16 CV  ...........................................................................................  7 9 6 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 
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La puissance du véhicule  

 Jusqu’à 4 

CV 

De 5 à 7 

CV 

De 8 à 11 

CV 

De 12 à 

16 CV 

Supérieur 

à 16 CV 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    2 18 56 17 7 

SEXE         

   Homme  .............................................................................................  - 16 66 9 9 

   Femme  ..............................................................................................  2 19 53 20 6 

AGE         

   18 à 24 ans  ........................................................................................  6 22 49 18 5 

   25 à 34 ans  ........................................................................................  2 19 53 17 9 

   35 à 49 ans  ........................................................................................  - 18 57 19 6 

   50 ans et plus  ....................................................................................  - 13 71 8 8 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE         

   Agriculteur (*)  ..................................................................................  5 10 70 10 5 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  .........................................  1 12 50 21 16 

   Prof Libérale, Cadre  .........................................................................  2 12 62 17 7 

   Prof Intermédiaire, Technicien  .........................................................  2 28 50 16 4 

   Employé  ...........................................................................................  - 32 53 10 5 

   Ouvrier (*)  ........................................................................................  3 19 56 22 - 

   Retraité, inactif (*) ............................................................................  - 13 59 19 9 

REVENUS MENSUELS AU FOYER         

   Moins de 2 000 Euros  .......................................................................  - 21 61 11 7 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  ................................................................  - 18 57 17 8 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  ................................................................  6 15 64 11 4 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  ................................................................  - 24 51 22 3 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ...........................................................  - 19 62 16 3 

   Plus de 5 000 euros  ...........................................................................  - 4 55 26 15 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
     

   Oui  ...................................................................................................  1 17 55 19 8 

   Non ...................................................................................................  2 20 58 14 6 

TAILLE D’AGGLOMERATION         

   Moins de 2.000 habitants  ..................................................................  2 20 58 16 4 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants  .........................................................  1 18 58 16 7 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  .....................................................  1 21 57 15 6 

   Plus de 100.000 habitants  .................................................................  - 11 51 23 15 

REGION         

   Région Parisienne  .............................................................................  3 8 46 29 14 

   Nord-Est  ...........................................................................................  1 20 64 8 7 

   Nord-Ouest  .......................................................................................  2 26 50 16 6 

   Sud-Ouest  .........................................................................................  - 4 67 23 6 

   Sud-Est  .............................................................................................  1 25 54 15 5 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER         

   1  .......................................................................................................  4 15 57 18 6 

   2  .......................................................................................................  - 17 58 17 8 

   3  .......................................................................................................  3 23 59 10 5 

   4 et plus (*)  .......................................................................................  - 25 43 26 6 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER         

   1  .......................................................................................................  2 18 56 17 7 

   2 et plus (*)  .......................................................................................  - 21 59 17 3 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE         

   Essence  .............................................................................................  3 20 47 15 15 

   Diesel  ...............................................................................................  1 17 60 18 4 

NOMBRE DE PLACES ASSISES         

   De 3 à 5 places  .................................................................................  2 20 56 15 7 

   6 places et plus  .................................................................................  - 6 57 28 9 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE         

   Tous les jours ou presque ..................................................................  1 18 61 15 5 

   Plusieurs fois par semaine .................................................................  2 17 51 21 9 

   Quelques fois par mois  .....................................................................  2 18 42 20 18 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Le type d’énergie consommé  

 

 

 

 

 

Question : Quel type d’énergie consomme-t-il ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble Fréquence d’utilisation du véhicule 

Tous les jours 

ou presque 

Plusieurs fois 

par semaine 

Quelques fois 

par mois 

(%) (%) (%) (%) 

• Essence  ............................................................................................................  25 23 27 40 

• Diesel  ...............................................................................................................  72 74 72 60 

• GPL  .................................................................................................................  3 3 1 - 

• Hybride  ............................................................................................................  - - - - 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 
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Le type d’énergie consommé  

 Essence Diesel GPL 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
25 72 3 

SEXE       

   Homme  ..........................................................................................................................  27 71 2 

   Femme  ..........................................................................................................................  25 72 3 

AGE       

   18 à 24 ans .....................................................................................................................  33 63 4 

   25 à 34 ans .....................................................................................................................  20 76 4 

   35 à 49 ans .....................................................................................................................  22 76 2 

   50 ans et plus  .................................................................................................................  42 58 - 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................................  15 75 10 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................................  20 77 3 

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................................  33 65 2 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................................  12 84 4 

   Employé  ........................................................................................................................  25 73 2 

   Ouvrier (*) .....................................................................................................................  33 64 3 

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................................  31 69 - 

REVENUS MENSUELS AU FOYER       

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................................  28 69 3 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................................  25 69 6 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................................  21 79 - 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................................  22 75 3 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................................  25 75 - 

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................................  26 72 2 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER       

   Oui  ................................................................................................................................  21 77 2 

   Non  ...............................................................................................................................  31 66 3 

TAILLE D’AGGLOMERATION       

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................................  20 77 3 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................................  28 68 4 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................................  28 71 1 

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................................  28 70 2 

REGION       

   Région Parisienne  ..........................................................................................................  36 63 1 

   Nord-Est  ........................................................................................................................  29 71 - 

   Nord-Ouest  ....................................................................................................................  22 72 6 

   Sud-Ouest  ......................................................................................................................  17 79 4 

   Sud-Est  ..........................................................................................................................  22 74 4 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER       

   1  ....................................................................................................................................  25 73 2 

   2  ....................................................................................................................................  24 73 3 

   3  ....................................................................................................................................  27 70 3 

   4 et plus (*)  ...................................................................................................................  34 66 - 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER       

   1  ....................................................................................................................................  25 72 3 

   2 et plus (*)  ...................................................................................................................  35 62 3 

PUISSANCE DU VEHICULE       

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................................  31 64 5 

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................................  21 77 2 

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................................  31 66 3 

NOMBRE DE PLACES ASSISES       

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................................  28 69 3 

   6 places et plus  ..............................................................................................................  12 86 2 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE       

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................................  23 74 3 

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................................  27 72 1 

   Quelques fois par mois  ..................................................................................................  40 60 - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le nombre de places assises  

 

 

 

 

 

Question : Combien de places assises comporte-t-il ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus 

(%) (%) (%) (%) (%) 

• De 3 à 5 places  ................................................................................................  84 91 88 80 75 

• De 6 à 7 places  ................................................................................................  15 9 11 18 25 

• Plus de 7 places  ...............................................................................................  1 - 1 2 - 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 100 
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Le nombre de places assises  

 De 3 à 5 places De 6 à 7 places Plus de 7 places 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
84 15 1 

SEXE       

   Homme  ..........................................................................................................................  84 15 1 

   Femme  ..........................................................................................................................  84 15 1 

AGE       

   18 à 24 ans .....................................................................................................................  91 9 - 

   25 à 34 ans .....................................................................................................................  88 11 1 

   35 à 49 ans .....................................................................................................................  80 18 2 

   50 ans et plus  .................................................................................................................  75 25 - 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................................  80 15 5 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................................  82 18 - 

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................................  84 15 1 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................................  80 18 2 

   Employé  ........................................................................................................................  86 14 - 

   Ouvrier (*) .....................................................................................................................  89 8 3 

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................................  84 16 - 

REVENUS MENSUELS AU FOYER       

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................................  90 9 1 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................................  85 15 - 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................................  83 17 - 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................................  85 10 5 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................................  78 22 - 

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................................  77 23 - 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER       

   Oui  ................................................................................................................................  80 19 1 

   Non  ...............................................................................................................................  88 11 1 

TAILLE D’AGGLOMERATION       

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................................  84 14 2 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................................  84 15 1 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................................  81 18 1 

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................................  84 16 - 

REGION       

   Région Parisienne  ..........................................................................................................  84 15 1 

   Nord-Est  ........................................................................................................................  80 19 1 

   Nord-Ouest  ....................................................................................................................  86 12 2 

   Sud-Ouest  ......................................................................................................................  81 17 2 

   Sud-Est  ..........................................................................................................................  87 13 - 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER       

   1  ....................................................................................................................................  84 16 - 

   2  ....................................................................................................................................  83 15 2 

   3  ....................................................................................................................................  87 13 - 

   4 et plus (*)  ...................................................................................................................  83 17 - 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER       

   1  ....................................................................................................................................  83 16 1 

   2 et plus (*)  ...................................................................................................................  93 7 - 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE       

   Essence  ..........................................................................................................................  92 8 - 

   Diesel  ............................................................................................................................  81 18 1 

PUISSANCE DU VEHICULE       

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................................  95 5 - 

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................................  84 16 - 

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................................  75 22 3 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE       

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................................  86 13 1 

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................................  80 20 - 

   Quelques fois par mois  ..................................................................................................  80 18 2 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Le type de boîte de vitesse  

 

 

 

 

 

Question : Quel est le type de boîte de vitesse ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Ensemble Puissance du véhicule 

Jusqu’à 7 CV De 8 à 11 CV Supérieur à 

11 CV 

(%) (%) (%) (%) 

• Manuelle  ..........................................................................................................  79 94 85 55 

• Automatique  ....................................................................................................  21 6 15 45 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 
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Le type de boîte de vitesse  

 Manuelle Automatique 

 (%) (%) 

ENSEMBLE    
79 21 

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................  80 20 

   Femme  ..................................................................................................................................................................  79 21 

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................  76 24 

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................  77 23 

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................  79 21 

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................  90 10 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................  80 20 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................  67 33 

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................  80 20 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................  79 21 

   Employé  ................................................................................................................................................................  88 12 

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................  89 11 

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................  81 19 

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................  87 13 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................  85 15 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................  77 23 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................  83 17 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................  81 19 

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................  64 36 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................  78 22 

   Non  .......................................................................................................................................................................  80 20 

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................  84 16 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................  78 22 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................  84 16 

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................  67 33 

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................  68 32 

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................  83 17 

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................  74 26 

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................  81 19 

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................  84 16 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................  80 20 

   2  ............................................................................................................................................................................  76 24 

   3  ............................................................................................................................................................................  85 15 

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................  86 14 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................  79 21 

   2 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................  79 21 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................  73 27 

   Diesel  ....................................................................................................................................................................  83 17 

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................  94 6 

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................  85 15 

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................  55 45 

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................  80 20 

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................  77 23 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................  80 20 

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................  78 22 

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................  80 20 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 La consommation moyenne du véhicule  

 

 

 

 

 

Question : Quelle est la consommation moyenne de votre véhicule ? 
 

 

 

 

 

 

 

 Ensemble Puissance du véhicule 

Jusqu’à 7 CV De 8 à 11 CV Supérieur à 

11 CV 

(%) (%) (%) (%) 

• Moins de 6 litres au 100 km  ............................................................................  1 4 - - 

• Entre 6 et 7 litres au 100 km  ............................................................................  16 32 11 12 

• Entre 8 et 9 litres au 100 km  ............................................................................  39 44 45 22 

• Entre 10 et 11 litres au 100 km  ........................................................................  29 17 33 32 

• Plus de 11 litres au 100 km  .............................................................................  15 3 11 34 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 
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La consommation moyenne du véhicule  

 Moins de 6 

litres au 100 

km 

Entre 6 et 7 

litres au 100 

km 

Entre 8 et 9 

litres au 100 

km 

Entre 10 et 

11 litres au 

100 km 

Plus de 11 

litres au 100 

km 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    1 16 39 29 15 

SEXE         

   Homme  .......................................................................................  2 15 40 27 16 

   Femme  .......................................................................................  - 16 39 30 15 

AGE         

   18 à 24 ans ..................................................................................  5 33 39 16 7 

   25 à 34 ans ..................................................................................  - 13 40 27 20 

   35 à 49 ans ..................................................................................  - 13 35 38 14 

   50 ans et plus  ..............................................................................  - 10 52 23 15 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE         

   Agriculteur (*)  ............................................................................  - - 45 45 10 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ...................................  - 13 41 24 22 

   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................  2 11 42 30 15 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................  - 27 27 32 14 

   Employé  .....................................................................................  - 19 41 25 15 

   Ouvrier (*) ..................................................................................  - 14 36 44 6 

   Retraité, inactif (*)  .....................................................................  3 28 41 16 12 

REVENUS MENSUELS AU FOYER         

   Moins de 2 000 Euros  .................................................................  3 15 40 29 13 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  ..........................................................  - 17 37 34 12 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  ..........................................................  - 13 51 21 15 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  ..........................................................  - 12 41 30 17 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  .....................................................  - 12 37 38 13 

   Plus de 5 000 euros  .....................................................................  - 15 25 30 30 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
     

   Oui  .............................................................................................  - 11 39 34 16 

   Non  ............................................................................................  1 22 39 24 14 

TAILLE D’AGGLOMERATION         

   Moins de 2.000 habitants  ............................................................  - 19 39 27 15 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ...................................................  - 16 35 37 12 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ...............................................  2 13 46 25 14 

   Plus de 100.000 habitants  ...........................................................  2 13 39 21 25 

REGION         

   Région Parisienne  .......................................................................  - 15 41 26 18 

   Nord-Est  .....................................................................................  - 18 39 29 14 

   Nord-Ouest  .................................................................................  2 8 42 30 18 

   Sud-Ouest  ...................................................................................  - 11 36 42 11 

   Sud-Est  .......................................................................................  1 19 39 27 14 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER         

   1  .................................................................................................  - 15 41 29 15 

   2  .................................................................................................  1 14 39 31 15 

   3  .................................................................................................  - 23 35 30 12 

   4 et plus (*)  ................................................................................  3 14 40 23 20 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER         

   1  .................................................................................................  1 16 40 28 15 

   2 et plus (*)  ................................................................................  3 14 28 41 14 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE         

   Essence  .......................................................................................  - 14 40 26 20 

   Diesel  .........................................................................................  1 17 40 31 11 

PUISSANCE DU VEHICULE         

   Jusqu’à 7 CV  ..............................................................................  4 32 44 17 3 

   De 8 à 11 CV  ..............................................................................  - 11 45 33 11 

   Supérieur à 11 CV  ......................................................................  - 12 22 32 34 

NOMBRE DE PLACES ASSISES         

   De 3 à 5 places  ...........................................................................  1 17 41 28 13 

   6 places et plus  ...........................................................................  - 6 31 38 25 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE         

   Tous les jours ou presque  ...........................................................  1 16 40 30 13 

   Plusieurs fois par semaine  ..........................................................  1 22 31 29 17 

   Quelques fois par mois  ...............................................................  - 4 49 29 18 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- B - 

 

Le type d’usage du véhicule et la fréquence 

d’utilisation des spécificités propres aux 4X4 
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Le nombre de kilomètres parcourus annuellement 

avec le véhicule  

 

 

 

 

 

Question : Combien de kilomètres parcourez-vous annuellement avec votre 

4X4 ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

 

Personnes ne 

possédant pas d’autres 

véhicules qu’un 4X4 

 (%) (%) 

• Moins de 7500 km/an  ......................................................................................  17 10 

• Entre 7500 et 10000 km/an  .............................................................................  21 18 

• Entre 10000 et 15000 km/an  ...........................................................................  25 31 

• Entre 15000 et 20000 km/an  ...........................................................................  17 22 

• Entre 20000 et 25000 km/an  ...........................................................................  11 12 

• Plus de 25000 km/an  .......................................................................................  9 7 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 
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Le nombre de kilomètres parcourus annuellement avec le véhicule  

 Moins de  

7500 km  

an  

Entre 7500  

et 10000  

km an  

Entre 10000  

et 15000  

km an  

Entre 15000  

et 20000  

km an  

Entre 20000  

et 25000  

km an  

Plus de  

25000 km  

an  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  17    21    25    17    11     9  

SEXE          

   Homme  ................................................................................    16    17    25    20    13     9  

   Femme  .................................................................................    17    22    25    16    10    10  

AGE          

   18 à 24 ans  ...........................................................................    27    18    24     7    13    11  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    15    28    20    15    11    11  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    13    18    29    20    11     9  

   50 ans et plus  .......................................................................    23    17    21    23    10     6  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  .....................................................................    25    25    10    20    15     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ............................    17    16    22    12    20    13  

   Prof Libérale, Cadre  ............................................................    17    19    22    21    10    11  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ............................................    16    11    30    20     9    14  

   Employé  ..............................................................................    17    32    25    17     7     2  

   Ouvrier (*)  ...........................................................................    17    25    33    14    11     -  

   Retraité, inactif (*) ...............................................................     9    31    28    13     6    13  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ..........................................................    24    36    16     9    11     4  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  ...................................................    14    22    35    17     6     6  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  ...................................................    13    28    32     8     8    11  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  ...................................................    12    17    22    31    10     8  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ..............................................    12    12    19    19    19    19  

   Plus de 5 000 euros  ..............................................................    15     8    21    28    17    11  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ......................................................................................    14    20    26    21    13     6  

   Non ......................................................................................    20    22    23    13     9    13  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  .....................................................    19    17    27    19     8    10  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants  ............................................    15    27    28    12     9     9  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ........................................    16    20    19    20    15    10  

   Plus de 100.000 habitants  ....................................................    15    17    21    21    16    10  

REGION          

   Région Parisienne  ................................................................    12    22    34    18     4    10  

   Nord-Est  ..............................................................................    17    22    21    18    11    11  

   Nord-Ouest  ..........................................................................    18    18    18    24    10    12  

   Sud-Ouest  ............................................................................    23    15    21    13    21     7  

   Sud-Est  ................................................................................    16    23    26    15    12     8  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ..........................................................................................    10    18    31    22    12     7  

   2  ..........................................................................................    14    19    26    18    12    11  

   3  ..........................................................................................    32    28    17     8     7     8  

   4 et plus (*)  ..........................................................................    26    29    11    14    11     9  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ..........................................................................................    17    20    26    17    11     9  

   2 et plus (*)  ..........................................................................    17    34     7    14    14    14  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ................................................................................    30    28    24    10     4     4  

   Diesel  ..................................................................................    12    18    25    20    14    11  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .......................................................................    23    30    24     9     6     8  

   De 8 à 11 CV  .......................................................................    17    19    25    18    13     8  

   Supérieur à 11 CV  ...............................................................    11    19    26    21    10    13  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ....................................................................    19    23    24    15    10     9  

   6 places et plus  ....................................................................     6    11    26    28    15    14  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque .....................................................     9    21    25    20    12    13  

   Plusieurs fois par semaine ....................................................    20    24    26    15    12     3  

   Quelques fois par mois  ........................................................    52    18    22     4     4     -  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 La fréquence d’utilisation du véhicule  

 

 

 

 

 

Question : Utilisez-vous ce véhicule 4X4 tous les jours ou presque, plusieurs fois 

par semaine, quelques fois par mois ou jamais ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

 

Personnes résidant en 

région parisienne 

 (%) (%) 

• Tous les jours ou presque  ................................................................................  66 51 

• Plusieurs fois par semaine  ...............................................................................  23 31 

• Quelques fois par mois  ....................................................................................  11 18 

• Jamais  ..............................................................................................................  - - 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 
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La fréquence d’utilisation du véhicule  

 Tous les jours 

ou presque 

Plusieurs fois 

par semaine 

Quelques fois 

par mois 

Jamais 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    66 23 11 - 

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................  63 26 11 - 

   Femme  ..........................................................................................................  67 22 11 - 

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................  54 31 13 2 

   25 à 34 ans .....................................................................................................  73 18 9 - 

   35 à 49 ans .....................................................................................................  67 24 9 - 

   50 ans et plus  .................................................................................................  54 25 21 - 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................  60 15 20 5 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................  63 26 11 - 

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................  65 24 11 - 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................  71 20 9 - 

   Employé  ........................................................................................................  71 20 9 - 

   Ouvrier (*) .....................................................................................................  67 14 19 - 

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................  56 38 6 - 

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................  64 27 9 - 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................  63 22 15 - 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................  66 21 13 - 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................  79 14 7 - 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................  68 16 16 - 

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................  73 23 4 - 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................  69 19 12 - 

   Non  ...............................................................................................................  61 27 11 1 

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................  66 23 10 1 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................  71 18 11 - 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................  62 25 13 - 

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................  56 31 13 - 

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................  51 31 18 - 

   Nord-Est  ........................................................................................................  76 17 7 - 

   Nord-Ouest  ....................................................................................................  70 18 10 2 

   Sud-Ouest  ......................................................................................................  60 23 17 - 

   Sud-Est  ..........................................................................................................  67 24 9 - 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................  61 26 12 1 

   2  ....................................................................................................................  73 19 8 - 

   3  ....................................................................................................................  62 28 10 - 

   4 et plus (*)  ...................................................................................................  37 34 29 - 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................  65 23 12 - 

   2 et plus (*)  ...................................................................................................  76 17 7 - 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................  58 24 18 - 

   Diesel  ............................................................................................................  68 23 9 - 

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................  64 23 12 1 

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................  71 21 8 - 

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................  55 28 17 - 

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................  67 22 11 - 

   6 places et plus  ..............................................................................................  58 28 14 - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 La fréquence d’utilisation des spécificités propres au 

véhicule 4X4  

 

 

 

 

 

Question : Pour chacune des situations suivantes, utilisez-vous les spécificités 

propres au 4X4, plusieurs fois par mois, quelques fois par an, moins 

souvent, ou jamais ? 
 

 

 

 

 

 

 Plusieurs  

fois par mois  

Quelques 

fois par an  

Moins 

souvent  

Jamais  

 

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

• Le passage dans des chemins escarpés  ............    28    40    19    13  100  

• Le remorquage ou le tractage  ..........................    15    26    21    38  100  

• Le franchissement d’obstacles  .........................    14    35    24    27  100  

• La circulation sur routes enneigées  .................    12    51    26    11  100  
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La fréquence d’utilisation des spécificités propres au véhicule 4X4 :  

Le passage dans des chemins escarpés  

 Plusieurs 

fois par mois 

Quelques fois 

par an 

Moins 

souvent 

 

Jamais 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    28 40 19 13 

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................  26 41 21 12 

   Femme  ..........................................................................................................  29 40 18 13 

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................  37 36 16 11 

   25 à 34 ans .....................................................................................................  33 41 13 13 

   35 à 49 ans .....................................................................................................  23 42 20 15 

   50 ans et plus  .................................................................................................  23 38 31 8 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................  40 35 20 5 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................  29 42 17 12 

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................  20 40 23 17 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................  30 43 22 5 

   Employé  ........................................................................................................  37 32 14 17 

   Ouvrier (*) .....................................................................................................  33 45 8 14 

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................  22 47 25 6 

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................  40 51 6 3 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................  34 35 20 11 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................  36 32 17 15 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................  19 42 24 15 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................  22 34 38 6 

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................  24 38 21 17 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................  24 42 20 14 

   Non  ...............................................................................................................  33 39 17 11 

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................  37 40 12 11 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................  26 40 22 12 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................  20 45 22 13 

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................  23 38 21 18 

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................  18 38 19 25 

   Nord-Est  ........................................................................................................  30 40 23 7 

   Nord-Ouest  ....................................................................................................  22 44 20 14 

   Sud-Ouest  ......................................................................................................  19 53 17 11 

   Sud-Est  ..........................................................................................................  38 36 16 10 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................  18 36 29 17 

   2  ....................................................................................................................  30 40 17 13 

   3  ....................................................................................................................  35 37 18 10 

   4 et plus (*)  ...................................................................................................  28 60 6 6 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................  28 40 19 13 

   2 et plus (*)  ...................................................................................................  31 38 21 10 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................  28 49 12 11 

   Diesel  ............................................................................................................  27 39 21 13 

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................  41 30 15 14 

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................  26 40 21 13 

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................  22 51 16 11 

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................  29 40 18 13 

   6 places et plus  ..............................................................................................  22 40 26 12 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE        

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................  28 39 18 15 

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................  28 42 21 9 

   Quelques fois par mois  ..................................................................................  27 44 20 9 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence d’utilisation des spécificités propres au véhicule 4X4 :  

Le remorquage ou le tractage  

 Plusieurs  

fois par mois  

Quelques fois  

par an  

Moins 

souvent  

 

Jamais  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      15    26    21    38  

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................    16    27    17    40  

   Femme  ..........................................................................................................    15    26    22    37  

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................    27    20    18    35  

   25 à 34 ans .....................................................................................................    19    29    21    31  

   35 à 49 ans .....................................................................................................     8    28    20    44  

   50 ans et plus  .................................................................................................    15    21    25    39  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................    20    35    25    20  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................    16    30    13    41  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................    12    18    30    40  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................    16    39    16    29  

   Employé  ........................................................................................................    13    19    24    44  

   Ouvrier (*) .....................................................................................................    17    33    11    39  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................    19    28    16    37  

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................    16    29    24    31  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................    11    29    25    35  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................    21    28    13    38  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................    19    27    24    30  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................     9    32    28    31  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................     9    15    17    59  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................    12    31    22    35  

   Non  ...............................................................................................................    18    21    19    42  

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................    15    32    24    29  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................    17    27    18    38  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................    11    26    19    44  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................    13    15    23    49  

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................    11    23    15    51  

   Nord-Est  ........................................................................................................    22    25    22    31  

   Nord-Ouest  ....................................................................................................    12    20    30    38  

   Sud-Ouest  ......................................................................................................    17    44    13    26  

   Sud-Est  ..........................................................................................................    13    25    22    40  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    11    18    21    50  

   2  ....................................................................................................................    10    32    24    34  

   3  ....................................................................................................................    22    25    13    40  

   4 et plus (*)  ...................................................................................................    43    14    11    32  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    14    27    22    37  

   2 et plus (*)  ...................................................................................................    28    14    10    48  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................    10    25    18    47  

   Diesel  ............................................................................................................    17    26    22    35  

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................    13    23    23    41  

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................    15    28    19    38  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................    15    26    23    36  

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................    15    24    20    41  

   6 places et plus  ..............................................................................................    15    39    23    23  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE        

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................    14    25    20    41  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................    15    28    23    34  

   Quelques fois par mois  ..................................................................................    20    33    20    27  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence d’utilisation des spécificités propres au véhicule 4X4 :  

Le franchissement d’obstacles  

 Plusieurs  

fois par mois  

Quelques fois  

par an  

Moins 

souvent  

 

Jamais  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      14    35    24    27  

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................    17    32    23    28  

   Femme  ..........................................................................................................    12    37    24    27  

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................    22    27    26    25  

   25 à 34 ans .....................................................................................................    17    38    18    27  

   35 à 49 ans .....................................................................................................     9    38    23    30  

   50 ans et plus  .................................................................................................    12    29    38    21  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................    25    20    35    20  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................    20    38    18    24  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................     7    37    27    29  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................    22    34    21    23  

   Employé  ........................................................................................................    14    34    15    37  

   Ouvrier (*) .....................................................................................................    11    39    25    25  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................    13    28    31    28  

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................    19    40    15    26  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................    18    34    25    23  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................    15    45    19    21  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................     7    34    29    30  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................     9    44    13    34  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................    11    32    30    27  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................    12    33    25    30  

   Non  ...............................................................................................................    16    37    22    25  

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................    15    41    16    28  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................    17    29    26    28  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................     9    41    27    23  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................    11    30    28    31  

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................    11    29    25    35  

   Nord-Est  ........................................................................................................    17    29    26    28  

   Nord-Ouest  ....................................................................................................    14    30    32    24  

   Sud-Ouest  ......................................................................................................    15    38    23    24  

   Sud-Est  ..........................................................................................................    13    44    18    25  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    11    29    18    42  

   2  ....................................................................................................................    12    37    24    27  

   3  ....................................................................................................................    25    27    28    20  

   4 et plus (*)  ...................................................................................................    17    52    20    11  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    13    35    24    28  

   2 et plus (*)  ...................................................................................................    21    45    17    17  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................    11    38    25    26  

   Diesel  ............................................................................................................    15    34    23    28  

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................    22    39    15    24  

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................    12    32    25    31  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................    11    40    27    22  

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................    14    35    23    28  

   6 places et plus  ..............................................................................................    15    34    28    23  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE        

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................    13    35    25    27  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................    18    34    16    32  

   Quelques fois par mois  ..................................................................................     9    42    27    22  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence d’utilisation des spécificités propres au véhicule 4X4 :  

La circulation sur routes enneigées  

 Plusieurs  

fois par mois  

Quelques fois  

par an  

Moins 

souvent  

 

Jamais  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      12    51    26    11  

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................    10    48    30    12  

   Femme  ..........................................................................................................    13    52    25    10  

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................    22    42    27     9  

   25 à 34 ans .....................................................................................................    12    51    20    17  

   35 à 49 ans .....................................................................................................    11    50    32     7  

   50 ans et plus  .................................................................................................     6    63    23     8  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................     5    45    40    10  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................     8    53    30     9  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................    10    57    23    10  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................    18    50    25     7  

   Employé  ........................................................................................................    22    44    19    15  

   Ouvrier (*) .....................................................................................................    11    45    36     8  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................     9    47    28    16  

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................    16    49    26     9  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................    11    51    29     9  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................    21    39    21    19  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................     7    54    25    14  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................     -    66    22    12  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................    13    51    32     4  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................    12    48    28    12  

   Non  ...............................................................................................................    13    54    24     9  

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................    16    60    22     2  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................    10    42    33    15  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................    11    50    26    13  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................    10    56    21    13  

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................     3    45    37    15  

   Nord-Est  ........................................................................................................    16    57    25     2  

   Nord-Ouest  ....................................................................................................     4    40    38    18  

   Sud-Ouest  ......................................................................................................     -    58    25    17  

   Sud-Est  ..........................................................................................................    23    51    18     8  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    10    51    27    12  

   2  ....................................................................................................................    12    52    24    12  

   3  ....................................................................................................................    17    46    30     7  

   4 et plus (*)  ...................................................................................................    11    49    37     3  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    12    52    25    11  

   2 et plus (*)  ...................................................................................................    21    27    45     7  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................    14    45    31    10  

   Diesel  ............................................................................................................    12    53    25    10  

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................    24    42    21    13  

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................    10    52    27    11  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................     7    55    31     7  

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................    13    48    28    11  

   6 places et plus  ..............................................................................................     8    63    20     9  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE        

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................    14    53    24     9  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................    10    53    28     9  

   Quelques fois par mois  ..................................................................................     4    38    38    20  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- C - 

 

Les motivations d’achat et la satisfaction 

quant à celui-ci 
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Les principales motivations de l’achat du véhicule  

 

 

 

 

 

Question : Parmi les propositions suivantes, quelles ont été les deux principales 

motivations de l’achat de votre véhicule ? 
 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

Hommes  

(%) 

Femmes 

(%) 

• Le style du véhicule et l’esthétique  ..................................................................  43 48 41 

• Le souci de sécurité en cas d’accident  .............................................................  25 20 27 

• Le polyvalence  .................................................................................................  21 24 20 

• La motricité (routes enneigées par exemple)  ...................................................  20 19 20 

• La capacité de chargement (personne ou matériel)  ..........................................  19 13 21 

• La fiabilité / durabilité  .....................................................................................  15 17 15 

• Le prix du véhicule  ..........................................................................................  13 9 15 

• Le confort  .........................................................................................................  12 13 12 

• La capacité de franchissement  .........................................................................  11 13 11 

• La capacité de remorquage  ..............................................................................  6 7 5 

• La tenue de route  .............................................................................................  5 5 5 

• La puissance  .....................................................................................................  2 3 2 

• Le souci de sécurité par rapport aux agressions  ...............................................  1 1 2 

 TOTAL .............................................................................................................    (*)   (*)   (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Les principales motivations de l’achat du véhicule  
 Le style du  

véhicule et  

l’esthéti-  

que  
 

Le souci de  
sécurité en  

cas  

d’accident  
 

Le  
polyvalence  

 

 
 

La motrici-  
té (routes  

enneigées  

par exem-  
ple)  

La capacité  
de charge-  

ment (per-  

sonne ou  
matériel)  

La  
fiabilité  

 

durabilité  
 

 

Le prix du  
véhicule  

 

 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  43    25    21    20    19    15    13  

SEXE           

   Homme  ........................................................................    48    20    24    19    13    17     9  

   Femme  .........................................................................    41    27    20    20    21    15    15  

AGE           

   18 à 24 ans  ...................................................................    38    25    15    20    16    13     9  

   25 à 34 ans  ...................................................................    40    23    26    18    23    12    16  

   35 à 49 ans  ...................................................................    47    27    19    21    18    20    15  

   50 ans et plus  ...............................................................    44    23    27    19    17    10     2  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

  
       

   Agriculteur (*)  .............................................................    15    20    40    25    15    10     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ....................    55    29    17    13    16    16     7  

   Prof Libérale, Cadre  ....................................................    43    29    21    25    16    17    13  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ....................................    41    32    27    16    16    16    14  

   Employé  ......................................................................    49    17    25    15    24    14    17  

   Ouvrier (*)  ...................................................................    36    14     6    31    31    11    25  

   Retraité, inactif (*) .......................................................    31    19    22    13    25    16     9  

REVENUS MENSUELS AU FOYER  

  
       

   Moins de 2 000 Euros  ..................................................    27    24    22    22    19    16    16  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  ...........................................    52    15    25    14    23    17    15  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  ...........................................    38    30    23    19    11    17    13  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  ...........................................    46    20    31    19    24    15    19  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ......................................    47    28    25    16    13    13     9  

   Plus de 5 000 euros  ......................................................    57    32    13    23    19     6     6  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
       

   Oui  ..............................................................................    45    28    21    19    20    15    14  

   Non ..............................................................................    41    21    22    20    18    16    12  

TAILLE D’AGGLOMERATION           

   Moins de 2.000 habitants  .............................................    37    22    25    25    22    15    12  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants  ....................................    44    26    22    19    15    20    14  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ................................    48    24    18    18    21    11    16  

   Plus de 100.000 habitants  ............................................    48    31    18    13    20    10     8  

REGION           

   Région Parisienne  ........................................................    52    38    14    11    15    12    11  

   Nord-Est  ......................................................................    42    24    29    16    21    14    16  

   Nord-Ouest  ..................................................................    42    26    18    10    20    26    12  

   Sud-Ouest  ....................................................................    55    17    21    19    21    17    11  

   Sud-Est  ........................................................................    35    21    22    31    19    13    13  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER  

  
       

   1  ..................................................................................    46    29    12    21    17    17    11  

   2  ..................................................................................    42    26    23    20    21    15    14  

   3  ..................................................................................    40    22    25    20    12    13    17  

   4 et plus (*)  ..................................................................    49    11    29    17    20    17     3  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER 

   
       

   1  ..................................................................................    43    24    22    20    19    15    13  

   2 et plus (*)  ..................................................................    45    31    17    17    17    14    10  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE  

  
       

   Essence  ........................................................................    47    19    15    21    20    16    15  

   Diesel  ..........................................................................    43    27    24    19    19    15    12  

PUISSANCE DU VEHICULE           

   Jusqu’à 7 CV  ...............................................................    36    18    22    24    15     8    19  

   De 8 à 11 CV  ...............................................................    43    25    25    19    18    18    13  

   Supérieur à 11 CV  .......................................................    49    30    12    18    24    15     7  

NOMBRE DE PLACES ASSISES           

   De 3 à 5 places  ............................................................    45    22    21    21    17    14    14  

   6 places et plus  ............................................................    35    38    23    12    29    20     9  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE 

   
       

   Tous les jours ou presque .............................................    46    25    22    19    20    16    14  

   Plusieurs fois par semaine ............................................    33    29    18    23    16    16    15  

   Quelques fois par mois  ................................................    51    16    22    18    20     9     4  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les principales motivations de l’achat du véhicule  
 Le confort  

 

 

 
 

La capacité  
de fran-  

chissement  

 
 

La capacité  
de  

remorquage  

 
 

La tenue de  
route  

 

 
 

La  
puissance  

 

 
 

Le souci de  
sécurité  

par rapport  

aux agres-  
sions  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  12    11     6     5     2     1  

SEXE          

   Homme  ................................................................................    13    13     7     5     3     1  

   Femme  .................................................................................    12    11     5     5     2     2  

AGE          

   18 à 24 ans  ...........................................................................    20    16     5     9     5     4  

   25 à 34 ans  ...........................................................................    10    12     6     5     4     1  

   35 à 49 ans  ...........................................................................    12     8     4     3     1     1  

   50 ans et plus  .......................................................................    10    19    15     8     2     2  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  .....................................................................    15    25    10     -     5     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ............................    18    11     5     4     4     3  

   Prof Libérale, Cadre  ............................................................     8    11     6     3     2     1  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ............................................     9    11     7     5     4     -  

   Employé  ..............................................................................    17    10     -     8     -     -  

   Ouvrier (*)  ...........................................................................    14    14     6     3     3     -  

   Retraité, inactif (*) ...............................................................     9     9    16    13     3     6  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ..........................................................    13    18     4     6     4     -  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  ...................................................     9    12     5     6     2     -  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  ...................................................    13    15     2     9     2     2  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  ...................................................    14     2     7     -     2     2  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ..............................................    16    13     6     3     -     -  

   Plus de 5 000 euros  ..............................................................    13    11     6     2     4     2  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ......................................................................................    12     8     6     3     2     2  

   Non ......................................................................................    14    15     7     7     3     1  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  .....................................................    13    10     4     5     1     2  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants  ............................................     9    12    10     2     2     1  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ........................................    14    15     3     6     4     1  

   Plus de 100.000 habitants  ....................................................    18    10     5    10     5     -  

REGION          

   Région Parisienne  ................................................................    19    11     4     5     -     3  

   Nord-Est  ..............................................................................    10     8     9     1     3     1  

   Nord-Ouest  ..........................................................................    14    14     4     4     2     2  

   Sud-Ouest  ............................................................................     8    15     2     4     4     2  

   Sud-Est  ................................................................................    12    12     7     8     3     1  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ..........................................................................................    13    10     4    10     -     4  

   2  ..........................................................................................    13     8     6     4     3     1  

   3  ..........................................................................................    12    20     7     3     2     2  

   4 et plus (*)  ..........................................................................     6    23     9     3     6     -  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ..........................................................................................    12    12     6     5     2     1  

   2 et plus (*)  ..........................................................................    14    10    10     3     3     3  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ................................................................................    10    14     7     8     4     2  

   Diesel  ..................................................................................    14    10     6     4     2     1  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .......................................................................    10    22     5     8     4     3  

   De 8 à 11 CV  .......................................................................    12    10     6     4     1     1  

   Supérieur à 11 CV  ...............................................................    16     7     7     4     4     2  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ....................................................................    12    12     6     6     3     1  

   6 places et plus  ....................................................................    14     8     6     2     -     3  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque .....................................................    13     7     6     5     2     1  

   Plusieurs fois par semaine ....................................................    14    15     4     7     5     1  

   Quelques fois par mois  ........................................................     9    29     9     4     2     2  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 La satisfaction vis-à-vis du véhicule  

 

 

 

 

 

Question : Vous personnellement, concernant les points suivants diriez-vous que 

vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu satisfait ou pas du tout 

satisfait de votre véhicule ? 
 

 

 

 

 

 

 TOTAL  

Satisfait  

Tout à fait  

satisfait  

Plutôt  

satisfait  

TOTAL 

Pas  

satisfait  

Plutôt pas  

satisfait  

Pas du tout  

satisfait  

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• La motricité  .......................................    98    54    44     2     1     1  100  

• La sécurité / accident  .........................    95    46    49     5     5     -  100  

• La circulation sur route  ......................    93    44    49     7     6     1  100  

• Les performances ...............................    92    39    53     8     7     1  100  

• La sécurité / agression en ville  ..........    90    36    54    10     9     1  100  

• Le confort  ..........................................    83    35    48    17    14     3  100  

• La circulation en milieu urbain  ..........    82    23    59    18    15     3  100  

• Le comportement des autres 

automobilistes avec vous  ....................    82    24    58    18    14     4  100  

• Le parking  ..........................................    79    20    59    21    18     3  100  

• Le montant de l’assurance  .................    63    12    51    37    32     5  100  

• La consommation  ..............................    59     9    50    41    32     9  100  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

La motricité  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    98 54 44 2 1 1 

SEXE          

   Homme  ....................................................................................  98 58 40 2 1 1 

   Femme  .....................................................................................  98 53 45 2 1 1 

AGE          

   18 à 24 ans  ...............................................................................  98 54 44 2 - 2 

   25 à 34 ans  ...............................................................................  98 53 45 2 2 - 

   35 à 49 ans  ...............................................................................  98 52 46 2 1 1 

   50 ans et plus  ...........................................................................  98 65 33 2 - 2 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  .........................................................................  95 40 55 5 - 5 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ................................  99 65 34 1 - 1 

   Prof Libérale, Cadre  ................................................................  98 52 46 2 2 - 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................................  96 48 48 4 2 2 

   Employé  ..................................................................................  98 52 46 2 2 - 

   Ouvrier (*)  ...............................................................................  100 53 47 - - - 

   Retraité, inactif (*) ...................................................................  100 62 38 - - - 

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ..............................................................  100 52 48 - - - 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .......................................................  100 54 46 - - - 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .......................................................  98 53 45 2 2 - 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .......................................................  98 57 41 2 2 - 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ..................................................  94 53 41 6 3 3 

   Plus de 5 000 euros  ..................................................................  96 66 30 4 2 2 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ..........................................................................................  99 52 47 1 1 - 

   Non ..........................................................................................  97 57 40 3 1 2 

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  .........................................................  97 50 47 3 1 2 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants  ................................................  99 54 45 1 1 - 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ............................................  100 56 44 - - - 

   Plus de 100.000 habitants  ........................................................  95 61 34 5 3 2 

REGION          

   Région Parisienne  ....................................................................  99 52 47 1 1 - 

   Nord-Est  ..................................................................................  98 57 41 2 1 1 

   Nord-Ouest  ..............................................................................  94 42 52 6 2 4 

   Sud-Ouest  ................................................................................  100 68 32 - - - 

   Sud-Est  ....................................................................................  99 53 46 1 1 - 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ..............................................................................................  98 58 40 2 - 2 

   2  ..............................................................................................  98 55 43 2 2 - 

   3  ..............................................................................................  98 47 51 2 - 2 

   4 et plus (*)  ..............................................................................  100 57 43 - - - 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ..............................................................................................  98 53 45 2 1 1 

   2 et plus (*)  ..............................................................................  100 66 34 - - - 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ....................................................................................  97 55 42 3 3 - 

   Diesel  ......................................................................................  99 54 45 1 - 1 

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  ...........................................................................  94 42 52 6 3 3 

   De 8 à 11 CV  ...........................................................................  99 55 44 1 1 - 

   Supérieur à 11 CV  ...................................................................  100 63 37 - - - 

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ........................................................................  98 53 45 2 1 1 

   6 places et plus  ........................................................................  98 61 37 2 - 2 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque .........................................................  99 55 44 1 1 - 

   Plusieurs fois par semaine ........................................................  99 58 41 1 1 - 

   Quelques fois par mois  ............................................................  98 49 49 2 - 2 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

La sécurité / accident  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    95 46 49 5 5 - 

SEXE          

   Homme  ................................................................................  95 45 50 5 4 1 

   Femme  .................................................................................  95 47 48 5 5 - 

AGE          

   18 à 24 ans  ...........................................................................  91 33 58 9 7 2 

   25 à 34 ans  ...........................................................................  93 48 45 7 7 - 

   35 à 49 ans  ...........................................................................  97 47 50 3 3 - 

   50 ans et plus  .......................................................................  96 52 44 4 2 2 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  .....................................................................  85 35 50 15 10 5 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ............................  98 53 45 2 1 1 

   Prof Libérale, Cadre  ............................................................  95 43 52 5 5 - 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ............................................  91 41 50 9 9 - 

   Employé  ..............................................................................  95 56 39 5 5 - 

   Ouvrier (*)  ...........................................................................  100 39 61 - - - 

   Retraité, inactif (*) ...............................................................  94 44 50 6 6 - 

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ..........................................................  93 40 53 7 7 - 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  ...................................................  94 49 45 6 6 - 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  ...................................................  94 47 47 6 6 - 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  ...................................................  95 49 46 5 5 - 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ..............................................  97 34 63 3 3 - 

   Plus de 5 000 euros  ..............................................................  94 56 38 6 4 2 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ......................................................................................  95 47 48 5 5 - 

   Non ......................................................................................  94 45 49 6 5 1 

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  .....................................................  96 41 55 4 3 1 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants  ............................................  94 46 48 6 6 - 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ........................................  95 45 50 5 5 - 

   Plus de 100.000 habitants  ....................................................  93 57 36 7 5 2 

REGION          

   Région Parisienne  ................................................................  97 49 48 3 3 - 

   Nord-Est  ..............................................................................  95 54 41 5 4 1 

   Nord-Ouest  ..........................................................................  88 34 54 12 10 2 

   Sud-Ouest  ............................................................................  96 49 47 4 4 - 

   Sud-Est  ................................................................................  96 42 54 4 4 - 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ..........................................................................................  97 52 45 3 1 2 

   2  ..........................................................................................  94 47 47 6 6 - 

   3  ..........................................................................................  95 37 58 5 5 - 

   4 et plus (*)  ..........................................................................  97 40 57 3 3 - 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ..........................................................................................  94 44 50 6 5 1 

   2 et plus (*)  ..........................................................................  97 62 35 3 3 - 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ................................................................................  91 38 53 9 9 - 

   Diesel  ..................................................................................  97 49 48 3 3 - 

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .......................................................................  86 32 54 14 13 1 

   De 8 à 11 CV  .......................................................................  96 50 46 4 4 - 

   Supérieur à 11 CV  ...............................................................  99 48 51 1 1 - 

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ....................................................................  95 45 50 5 5 - 

   6 places et plus  ....................................................................  96 53 43 4 2 2 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque .....................................................  95 49 46 5 5 - 

   Plusieurs fois par semaine ....................................................  96 44 52 4 4 - 

   Quelques fois par mois  ........................................................  94 31 63 6 4 2 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

La circulation sur route  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    93 44 49 7 6 1 

SEXE          

   Homme  ....................................................................................  92 40 52 8 6 2 

   Femme  .....................................................................................  94 46 48 6 6 - 

AGE          

   18 à 24 ans  ...............................................................................  93 44 49 7 5 2 

   25 à 34 ans  ...............................................................................  89 42 47 11 10 1 

   35 à 49 ans  ...............................................................................  97 45 52 3 3 - 

   50 ans et plus  ...........................................................................  94 46 48 6 4 2 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  .........................................................................  85 30 55 15 10 5 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ................................  98 52 46 2 1 1 

   Prof Libérale, Cadre  ................................................................  94 43 51 6 5 1 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................................  96 43 53 4 4 - 

   Employé  ..................................................................................  86 44 42 14 14 - 

   Ouvrier (*)  ...............................................................................  94 39 55 6 6 - 

   Retraité, inactif (*) ...................................................................  94 50 44 6 6 - 

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ..............................................................  93 39 54 7 7 - 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .......................................................  97 45 52 3 3 - 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .......................................................  89 42 47 11 11 - 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .......................................................  93 54 39 7 5 2 

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ..................................................  88 47 41 12 12 - 

   Plus de 5 000 euros  ..................................................................  96 45 51 4 2 2 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ..........................................................................................  96 46 50 4 4 - 

   Non ..........................................................................................  91 43 48 9 8 1 

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  .........................................................  95 45 50 5 4 1 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants  ................................................  95 45 50 5 4 1 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ............................................  91 37 54 9 9 - 

   Plus de 100.000 habitants  ........................................................  90 49 41 10 8 2 

REGION          

   Région Parisienne  ....................................................................  90 52 38 10 10 - 

   Nord-Est  ..................................................................................  97 45 52 3 2 1 

   Nord-Ouest  ..............................................................................  88 40 48 12 8 4 

   Sud-Ouest  ................................................................................  98 43 55 2 2 - 

   Sud-Est  ....................................................................................  93 41 52 7 7 - 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ..............................................................................................  96 55 41 4 2 2 

   2  ..............................................................................................  93 45 48 7 7 - 

   3  ..............................................................................................  93 30 63 7 7 - 

   4 et plus (*)  ..............................................................................  94 37 57 6 6 - 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ..............................................................................................  93 43 50 7 6 1 

   2 et plus (*)  ..............................................................................  100 55 45 - - - 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ....................................................................................  89 48 41 11 11 - 

   Diesel  ......................................................................................  96 43 53 4 4 - 

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  ...........................................................................  85 31 54 15 14 1 

   De 8 à 11 CV  ...........................................................................  95 44 51 5 4 1 

   Supérieur à 11 CV  ...................................................................  98 57 41 2 2 - 

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ........................................................................  93 43 50 7 7 - 

   6 places et plus  ........................................................................  97 51 46 3 - 3 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque .........................................................  95 47 48 5 5 - 

   Plusieurs fois par semaine ........................................................  96 44 52 4 4 - 

   Quelques fois par mois  ............................................................  85 31 54 15 13 2 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

Les performances  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      92    39    53     8     7     1  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    89    39    50    11     9     2  

   Femme  ..........................................................................    94    40    54     6     6     -  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    91    40    51     9     7     2  

   25 à 34 ans .....................................................................    90    38    52    10     9     1  

   35 à 49 ans .....................................................................    93    39    54     7     7     -  

   50 ans et plus  .................................................................    96    40    56     4     2     2  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    90    45    45    10     5     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    94    48    46     6     5     1  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    92    34    58     8     8     -  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    89    30    59    11     9     2  

   Employé  ........................................................................    92    44    48     8     8     -  

   Ouvrier (*) .....................................................................    97    47    50     3     3     -  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    91    35    56     9     9     -  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    96    42    54     4     4     -  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    91    40    51     9     9     -  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    89    38    51    11     9     2  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    93    37    56     7     7     -  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    91    22    69     9     9     -  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    92    49    43     8     6     2  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    94    40    54     6     6     -  

   Non  ...............................................................................    91    39    52     9     8     1  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    92    41    51     8     6     2  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    93    37    56     7     7     -  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    94    43    51     6     6     -  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    88    37    51    12    10     2  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    89    36    53    11    11     -  

   Nord-Est  ........................................................................    91    50    41     9     8     1  

   Nord-Ouest  ....................................................................    90    44    46    10     8     2  

   Sud-Ouest  ......................................................................    94    41    53     6     6     -  

   Sud-Est  ..........................................................................    94    31    63     6     5     1  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    94    39    55     6     4     2  

   2  ....................................................................................    91    40    51     9     9     -  

   3  ....................................................................................    97    40    57     3     3     -  

   4 et plus (*)  ...................................................................    86    32    54    14    14     -  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    92    38    54     8     7     1  

   2 et plus (*)  ...................................................................    93    59    34     7     7     -  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    91    37    54     9     9     -  

   Diesel  ............................................................................    93    40    53     7     6     1  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    90    28    62    10     9     1  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    91    40    51     9     8     1  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    97    47    50     3     3     -  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    92    38    54     8     7     1  

   6 places et plus  ..............................................................    87    41    46    13    11     2  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    93    41    52     7     7     -  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    91    35    56     9     9     -  

   Quelques fois par mois  ..................................................    91    38    53     9     7     2  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

La sécurité / agression en ville  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      90    36    54    10     9     1  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    89    35    54    11     9     2  

   Femme  ..........................................................................    90    36    54    10     9     1  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    87    40    47    13     9     4  

   25 à 34 ans .....................................................................    88    33    55    12    11     1  

   35 à 49 ans .....................................................................    91    37    54     9     8     1  

   50 ans et plus  .................................................................    94    38    56     6     4     2  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    85    25    60    15    10     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    91    44    47     9     8     1  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    91    36    55     9     9     -  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    91    36    55     9     5     4  

   Employé  ........................................................................    93    39    54     7     7     -  

   Ouvrier (*) .....................................................................    86    31    55    14    14     -  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    84    28    56    16    13     3  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    87    27    60    13    13     -  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    96    36    60     4     2     2  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    96    36    60     4     4     -  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    88    39    49    12    10     2  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    94    38    56     6     6     -  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    87    53    34    13    11     2  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    92    39    53     8     8     -  

   Non  ...............................................................................    89    34    55    11     9     2  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    88    30    58    12    10     2  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    92    39    53     8     7     1  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    93    39    54     7     7     -  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    86    38    48    14    11     3  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    88    37    51    12    11     1  

   Nord-Est  ........................................................................    90    31    59    10     9     1  

   Nord-Ouest  ....................................................................    92    28    64     8     6     2  

   Sud-Ouest  ......................................................................    91    47    44     9     9     -  

   Sud-Est  ..........................................................................    91    38    53     9     8     1  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    87    45    42    13     9     4  

   2  ....................................................................................    90    34    56    10     9     1  

   3  ....................................................................................    95    33    62     5     5     -  

   4 et plus (*)  ...................................................................    89    37    52    11    11     -  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    90    34    56    10     9     1  

   2 et plus (*)  ...................................................................    90    59    31    10    10     -  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    90    32    58    10     9     1  

   Diesel  ............................................................................    90    37    53    10     9     1  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    91    23    68     9     8     1  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    90    40    50    10     8     2  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    90    37    53    10    10     -  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    89    34    55    11    10     1  

   6 places et plus  ..............................................................    94    45    49     6     3     3  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    91    40    51     9     9     -  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    91    31    60     9     7     2  

   Quelques fois par mois  ..................................................    89    27    62    11     9     2  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

Le confort  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      83    35    48    17    14     3  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    85    30    55    15    12     3  

   Femme  ..........................................................................    82    37    45    18    15     3  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    75    29    46    25    20     5  

   25 à 34 ans .....................................................................    82    37    45    18    15     3  

   35 à 49 ans .....................................................................    86    37    49    14    13     1  

   50 ans et plus  .................................................................    81    29    52    19    13     6  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    75    30    45    25    20     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    90    42    48    10     9     1  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    83    32    51    17    15     2  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    78    28    50    22    18     4  

   Employé  ........................................................................    86    42    44    14    12     2  

   Ouvrier (*) .....................................................................    75    28    47    25    19     6  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    82    41    41    18    12     6  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    82    39    43    18    18     -  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    81    40    41    19    17     2  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    76    23    53    24    15     9  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    89    41    48    11     8     3  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    84    22    62    16    13     3  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    85    38    47    15    13     2  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    84    36    48    16    13     3  

   Non  ...............................................................................    81    34    47    19    16     3  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    82    38    44    18    15     3  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    84    33    51    16    12     4  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    81    32    49    19    19     -  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    87    39    48    13    11     2  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    85    38    47    15    15     -  

   Nord-Est  ........................................................................    85    41    44    15    13     2  

   Nord-Ouest  ....................................................................    82    38    44    18    12     6  

   Sud-Ouest  ......................................................................    85    36    49    15    15     -  

   Sud-Est  ..........................................................................    80    28    52    20    16     4  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    89    34    55    11     7     4  

   2  ....................................................................................    81    37    44    19    16     3  

   3  ....................................................................................    76    33    43    24    22     2  

   4 et plus (*)  ...................................................................    86    26    60    14    11     3  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    82    34    48    18    15     3  

   2 et plus (*)  ...................................................................    87    42    45    13    10     3  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    79    37    42    21    14     7  

   Diesel  ............................................................................    84    34    50    16    15     1  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    67    24    43    33    27     6  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    84    33    51    16    13     3  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    92    48    44     8     8     -  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    83    35    48    17    14     3  

   6 places et plus  ..............................................................    82    39    43    18    15     3  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    84    39    45    16    14     2  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    84    28    56    16    16     -  

   Quelques fois par mois  ..................................................    76    29    47    24    15     9  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

La circulation en milieu urbain  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      82    23    59    18    15     3  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    79    19    60    21    14     7  

   Femme  ..........................................................................    83    25    58    17    15     2  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    78    29    49    22    16     6  

   25 à 34 ans .....................................................................    84    26    58    16    12     4  

   35 à 49 ans .....................................................................    81    22    59    19    17     2  

   50 ans et plus  .................................................................    81    10    71    19    13     6  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    65    20    45    35    25    10  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    89    29    60    11     7     4  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    83    21    62    17    15     2  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    72    18    54    28    23     5  

   Employé  ........................................................................    86    25    61    14    12     2  

   Ouvrier (*) .....................................................................    80    22    58    20    20     -  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    81    25    56    19    13     6  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    78    25    53    22    19     3  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    89    26    63    11     6     5  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    70    15    55    30    28     2  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    84    30    54    16    14     2  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    82    16    66    18    12     6  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    79    23    56    21    15     6  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    83    24    59    17    13     4  

   Non  ...............................................................................    81    23    58    19    16     3  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    80    22    58    20    15     5  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    82    25    57    18    15     3  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    81    20    61    19    19     -  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    85    26    59    15     8     7  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    80    28    52    20    16     4  

   Nord-Est  ........................................................................    84    23    61    16    15     1  

   Nord-Ouest  ....................................................................    74    20    54    26    20     6  

   Sud-Ouest  ......................................................................    85    26    59    15    11     4  

   Sud-Est  ..........................................................................    83    21    62    17    13     4  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    84    27    57    16    12     4  

   2  ....................................................................................    83    21    62    17    13     4  

   3  ....................................................................................    79    22    57    21    18     3  

   4 et plus (*)  ...................................................................    71    28    43    29    26     3  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    81    22    59    19    15     4  

   2 et plus (*)  ...................................................................    90    42    48    10    10     -  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    89    28    61    11     8     3  

   Diesel  ............................................................................    80    21    59    20    17     3  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    81    17    64    19    18     1  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    82    23    59    18    14     4  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    82    28    54    18    13     5  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    85    24    61    15    13     2  

   6 places et plus  ..............................................................    69    21    48    31    22     9  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    85    26    59    15    13     2  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    79    21    58    21    17     4  

   Quelques fois par mois  ..................................................    71    13    58    29    18    11  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

Le comportement des autres automobilistes avec vous  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      82    24    58    18    14     4  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    81    21    60    19    15     4  

   Femme  ..........................................................................    82    25    57    18    14     4  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    83    31    52    17    13     4  

   25 à 34 ans .....................................................................    81    27    54    19    16     3  

   35 à 49 ans .....................................................................    83    20    63    17    13     4  

   50 ans et plus  .................................................................    81    25    56    19    13     6  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    95    15    80     5     -     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    82    33    49    18    14     4  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    83    18    65    17    14     3  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    80    25    55    20    18     2  

   Employé  ........................................................................    85    26    59    15     8     7  

   Ouvrier (*) .....................................................................    86    22    64    14     8     6  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    66    31    35    34    31     3  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    79    15    64    21    15     6  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    91    29    62     9     9     -  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    74    21    53    26    17     9  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    88    34    54    12    10     2  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    88     9    79    12     9     3  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    75    24    51    25    19     6  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    79    25    54    21    17     4  

   Non  ...............................................................................    86    24    62    14    10     4  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    80    24    56    20    17     3  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    85    27    58    15    12     3  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    84    23    61    16    10     6  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    77    21    56    23    18     5  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    74    21    53    26    19     7  

   Nord-Est  ........................................................................    84    23    61    16    10     6  

   Nord-Ouest  ....................................................................    86    18    68    14    12     2  

   Sud-Ouest  ......................................................................    79    32    47    21    17     4  

   Sud-Est  ..........................................................................    85    26    59    15    13     2  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    81    29    52    19    12     7  

   2  ....................................................................................    81    23    58    19    16     3  

   3  ....................................................................................    94    22    72     6     3     3  

   4 et plus (*)  ...................................................................    74    26    48    26    23     3  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    82    23    59    18    14     4  

   2 et plus (*)  ...................................................................    80    35    45    20    17     3  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    82    22    60    18    16     2  

   Diesel  ............................................................................    82    25    57    18    14     4  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    91    27    64     9     8     1  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    81    25    56    19    15     4  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    79    21    58    21    16     5  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    83    24    59    17    13     4  

   6 places et plus  ..............................................................    78    24    54    22    17     5  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    83    28    55    17    13     4  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    83    16    67    17    15     2  

   Quelques fois par mois  ..................................................    80    20    60    20    16     4  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

Le parking  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      79    20    59    21    18     3  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    76    18    58    24    18     6  

   Femme  ..........................................................................    80    21    59    20    18     2  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    69    16    53    31    24     7  

   25 à 34 ans .....................................................................    82    23    59    18    16     2  

   35 à 49 ans .....................................................................    79    19    60    21    19     2  

   50 ans et plus  .................................................................    81    21    60    19    13     6  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    65    20    45    35    30     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    86    22    64    14     9     5  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    78    17    61    22    21     1  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    71    23    48    29    22     7  

   Employé  ........................................................................    83    22    61    17    15     2  

   Ouvrier (*) .....................................................................    75    19    56    25    22     3  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    84    22    62    16    16     -  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    87    22    65    13    13     -  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    78    23    55    22    17     5  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    66    11    55    34    30     4  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    84    22    62    16    14     2  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    88    13    75    12     9     3  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    77    26    51    23    17     6  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    82    23    59    18    14     4  

   Non  ...............................................................................    75    17    58    25    23     2  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    80    23    57    20    16     4  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    76    19    57    24    20     4  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    83    20    63    17    16     1  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    78    19    59    22    20     2  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    69    17    52    31    30     1  

   Nord-Est  ........................................................................    82    22    60    18    16     2  

   Nord-Ouest  ....................................................................    78    16    62    22    16     6  

   Sud-Ouest  ......................................................................    85    21    64    15    13     2  

   Sud-Est  ..........................................................................    80    23    57    20    16     4  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    84    24    60    16    10     6  

   2  ....................................................................................    77    20    57    23    21     2  

   3  ....................................................................................    77    17    60    23    20     3  

   4 et plus (*)  ...................................................................    80    23    57    20    20     -  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    78    19    59    22    19     3  

   2 et plus (*)  ...................................................................    86    34    52    14    14     -  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    86    22    64    14    11     3  

   Diesel  ............................................................................    77    19    58    23    21     2  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    86    21    65    14    10     4  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    78    20    58    22    20     2  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    76    22    54    24    20     4  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    82    22    60    18    17     1  

   6 places et plus  ..............................................................    64    15    49    36    25    11  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    81    22    59    19    17     2  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    76    20    56    24    22     2  

   Quelques fois par mois  ..................................................    75    15    60    25    16     9  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

Le montant de l’assurance  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      63    12    51    37    32     5  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    65    15    50    35    28     7  

   Femme  ..........................................................................    62    11    51    38    34     4  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    47     9    38    53    44     9  

   25 à 34 ans .....................................................................    62    14    48    38    34     4  

   35 à 49 ans .....................................................................    67    10    57    33    29     4  

   50 ans et plus  .................................................................    67    17    50    33    27     6  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    65    10    55    35    30     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    58     9    49    42    35     7  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    70    10    60    30    25     5  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    57    16    41    43    39     4  

   Employé  ........................................................................    65    14    51    35    32     3  

   Ouvrier (*) .....................................................................    61    17    44    39    36     3  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    57    13    44    43    34     9  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    55    10    45    45    38     7  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    72    17    55    28    25     3  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    77    13    64    23    23     -  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    65    12    53    35    32     3  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    78    22    56    22    19     3  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    55     8    47    45    36     9  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    65    13    52    35    30     5  

   Non  ...............................................................................    60    11    49    40    35     5  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    62    11    51    38    32     6  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    64    15    49    36    31     5  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    57    10    47    43    38     5  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    70    11    59    30    28     2  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    64    12    52    36    32     4  

   Nord-Est  ........................................................................    65    13    52    35    32     3  

   Nord-Ouest  ....................................................................    56    10    46    44    36     8  

   Sud-Ouest  ......................................................................    62    19    43    38    34     4  

   Sud-Est  ..........................................................................    64     9    55    36    30     6  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    65    22    43    35    29     6  

   2  ....................................................................................    63     8    55    37    32     5  

   3  ....................................................................................    55     5    50    45    42     3  

   4 et plus (*)  ...................................................................    74    26    48    26    23     3  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    64    12    52    36    31     5  

   2 et plus (*)  ...................................................................    56    14    42    44    41     3  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    66     9    57    34    30     4  

   Diesel  ............................................................................    62    13    49    38    33     5  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    70     9    61    30    26     4  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    64    12    52    36    32     4  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    54    15    39    46    38     8  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    64    11    53    36    32     4  

   6 places et plus  ..............................................................    58    15    43    42    34     8  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    61    10    51    39    34     5  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    67    17    50    33    31     2  

   Quelques fois par mois  ..................................................    62    11    51    38    29     9  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction vis-à-vis du véhicule :  

La consommation  

 TOTAL 

Satisfait 

Tout à fait 

satisfait 

Plutôt 

satisfait 

TOTAL Pas 

satisfait 

Plutôt pas 

satisfait 

Pas du tout 

satisfait 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      59     9    50    41    32     9  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    63    10    53    37    30     7  

   Femme  ..........................................................................    58     9    49    42    33     9  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    71    15    56    29    22     7  

   25 à 34 ans .....................................................................    54    10    44    46    37     9  

   35 à 49 ans .....................................................................    59     7    52    41    32     9  

   50 ans et plus  .................................................................    60     8    52    40    34     6  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    40     5    35    60    50    10  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    65    13    52    35    26     9  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    58     7    51    42    35     7  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    61     4    57    39    28    11  

   Employé  ........................................................................    59     8    51    41    31    10  

   Ouvrier (*) .....................................................................    53     6    47    47    33    14  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    66    25    41    34    31     3  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    59     8    51    41    34     7  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    58    12    46    42    31    11  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    57     2    55    43    34     9  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    61    12    49    39    29    10  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    56     9    47    44    31    13  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    58    13    45    42    36     6  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    57     8    49    43    33    10  

   Non  ...............................................................................    61    10    51    39    31     8  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    56    10    46    44    33    11  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    58     6    52    42    33     9  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    63    11    52    37    26    11  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    66    13    53    34    34     -  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    59     8    51    41    34     7  

   Nord-Est  ........................................................................    58    12    46    42    33     9  

   Nord-Ouest  ....................................................................    52     4    48    48    38    10  

   Sud-Ouest  ......................................................................    60    11    49    40    29    11  

   Sud-Est  ..........................................................................    62     9    53    38    30     8  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    60    11    49    40    32     8  

   2  ....................................................................................    56     8    48    44    35     9  

   3  ....................................................................................    60     7    53    40    30    10  

   4 et plus (*)  ...................................................................    77    20    57    23    20     3  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    59     9    50    41    32     9  

   2 et plus (*)  ...................................................................    62    10    52    38    35     3  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    45     3    42    55    42    13  

   Diesel  ............................................................................    64    12    52    36    29     7  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    67     9    58    33    27     6  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    58     8    50    42    34     8  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    56    13    43    44    32    12  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    61     9    52    39    31     8  

   6 places et plus  ..............................................................    48     9    39    52    40    12  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    61    10    51    39    31     8  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    62    10    52    38    31     7  

   Quelques fois par mois  ..................................................    45     7    38    55    42    13  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 La fidélité vis-à-vis du type de véhicule 4X4  

 

 

 

 

 

Question : Si vous deviez changer votre véhicule ou acheter un véhicule 

supplémentaire, vous achèteriez certainement, peut-être, sans doute 

pas ou certainement pas ce type de véhicule ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 Ensemble Fréquence d’utilisation du véhicule 

Tous les jours 

ou presque 

Plusieurs fois 

par semaine 

Quelques fois 

par mois 

(%) (%) (%) (%) 

TOTAL Oui ........................................................................................................   89 89 93 76 

• Certainement  ...................................................................................................  58 59 57 51 

• Peut-être  ..........................................................................................................  31 30 36 25 

TOTAL Non  .......................................................................................................   11 11 7 24 

• Sans doute pas  .................................................................................................  8 9 4 11 

• Certainement pas  .............................................................................................  3 2 3 13 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 

 



Ifop pour l’ADEME - Enquête auprès des possesseurs de 4X4 – Mars 2006 50 

La fidélité vis-à-vis du type de véhicule 4X4  

 TOTAL 

Oui  

 

Certaine-  

ment  

Peut-être  

 

TOTAL 

Non  

 

Sans  

doute pas  

Certaine-  

ment pas  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      89    58    31    11     8     3  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    91    58    33     9     7     2  

   Femme  ..........................................................................    87    57    30    13     9     4  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    79    39    40    21    16     5  

   25 à 34 ans .....................................................................    92    55    37     8     7     1  

   35 à 49 ans .....................................................................    88    64    24    12     8     4  

   50 ans et plus  .................................................................    90    63    27    10     4     6  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    75    50    25    25    20     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    93    60    33     7     4     3  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    87    58    29    13     9     4  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    91    66    25     9     5     4  

   Employé  ........................................................................    86    56    30    14    14     -  

   Ouvrier (*) .....................................................................    83    50    33    17    11     6  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    91    47    44     9     3     6  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    89    58    31    11     8     3  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    86    61    25    14    11     3  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    89    51    38    11    11     -  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    91    59    32     9     7     2  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    91    66    25     9     3     6  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    87    68    19    13     9     4  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    88    63    25    12     9     3  

   Non  ...............................................................................    88    51    37    12     8     4  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    86    58    28    14     9     5  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    90    59    31    10     9     1  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    91    57    34     9     6     3  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    83    52    31    17    10     7  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    86    56    30    14    11     3  

   Nord-Est  ........................................................................    91    60    31     9     7     2  

   Nord-Ouest  ....................................................................    78    50    28    22    16     6  

   Sud-Ouest  ......................................................................    92    64    28     8     2     6  

   Sud-Est  ..........................................................................    89    56    33    11     8     3  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    84    58    26    16    10     6  

   2  ....................................................................................    90    59    31    10     7     3  

   3  ....................................................................................    85    53    32    15    12     3  

   4 et plus (*)  ...................................................................    88    48    40    12     9     3  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    88    57    31    12     8     4  

   2 et plus (*)  ...................................................................    86    62    24    14    14     -  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    85    56    29    15     9     6  

   Diesel  ............................................................................    90    59    31    10     8     2  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    86    45    41    14     9     5  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    89    60    29    11     8     3  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    89    62    27    11     8     3  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    89    58    31    11     8     3  

   6 places et plus  ..............................................................    86    55    31    14     9     5  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    89    59    30    11     9     2  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    93    57    36     7     4     3  

   Quelques fois par mois  ..................................................    76    51    25    24    11    13  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- D - 

 

L’image perçue des possesseurs de 4X4 par 

le grand public 
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L’image perçue des possesseurs de 4X4  

 

 

 

 

 

Question : Parmi les adjectifs suivants, quels sont ceux qui selon vous 

correspondent à l’image que les gens ont des possesseurs de 4X4 dans 

le grand public ? 
 

 

 

 

 

 

 Correspond  Ne 

correspond 

pas  

TOTAL  

 (%) (%) (%) 

• Aventuriers / Sportifs  ............................................................    74    26  100  

• Soucieux de sa sécurité sur la route  .......................................    59    41  100  

• Riches  ....................................................................................    48    52  100  

• M’as-tu vu  .............................................................................    45    55  100  

• Peu respectueux de l’environnement  .....................................    36    64  100  

• Peu respectueux des autres  ....................................................    19    81  100  
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L’image perçue des possesseurs de 4X4 :  

Aventuriers / Sportifs  

 Correspond  Ne correspond pas  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      74    26  

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................    69    31  

   Femme  ..................................................................................................................................................................    76    24  

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................    78    22  

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................    73    27  

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................    78    22  

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................    58    42  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................    85    15  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................    78    22  

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................    71    29  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................    73    27  

   Employé  ................................................................................................................................................................    71    29  

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................    86    14  

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................    62    38  

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................    82    18  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................    77    23  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................    70    30  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................    68    32  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................    62    38  

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................    72    28  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................    76    24  

   Non  .......................................................................................................................................................................    72    28  

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................    77    23  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................    74    26  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................    72    28  

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................    69    31  

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................    77    23  

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................    81    19  

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................    60    40  

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................    77    23  

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................    72    28  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    66    34  

   2  ............................................................................................................................................................................    75    25  

   3  ............................................................................................................................................................................    80    20  

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    74    26  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    74    26  

   2 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    79    21  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................    72    28  

   Diesel  ....................................................................................................................................................................    75    25  

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................    74    26  

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................    73    27  

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................    76    24  

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................    75    25  

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................    69    31  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................    77    23  

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................    66    34  

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................    73    27  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’image perçue des possesseurs de 4X4 :  

Soucieux de sa sécurité sur la route  

 Correspond  Ne correspond pas  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      59    41  

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................    53    47  

   Femme  ..................................................................................................................................................................    62    38  

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................    47    53  

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................    51    49  

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................    71    29  

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................    54    46  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................    35    65  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................    63    37  

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................    63    37  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................    68    32  

   Employé  ................................................................................................................................................................    54    46  

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................    53    47  

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................    50    50  

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................    54    46  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................    51    49  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................    51    49  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................    64    36  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................    62    38  

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................    66    34  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................    66    34  

   Non  .......................................................................................................................................................................    51    49  

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................    60    40  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................    59    41  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................    51    49  

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................    67    33  

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................    64    36  

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................    60    40  

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................    62    38  

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................    55    45  

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................    56    44  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    65    35  

   2  ............................................................................................................................................................................    60    40  

   3  ............................................................................................................................................................................    57    43  

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    46    54  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    59    41  

   2 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    66    34  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................    59    41  

   Diesel  ....................................................................................................................................................................    60    40  

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................    49    51  

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................    63    37  

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................    59    41  

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................    58    42  

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................    66    34  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................    60    40  

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................    61    39  

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................    49    51  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’image perçue des possesseurs de 4X4 :  

Riches  

 Correspond  Ne correspond pas  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      48    52  

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................    49    51  

   Femme  ..................................................................................................................................................................    48    52  

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................    58    42  

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................    52    48  

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................    42    58  

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................    48    52  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................    60    40  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................    62    38  

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................    46    54  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................    48    52  

   Employé  ................................................................................................................................................................    36    64  

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................    44    56  

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................    47    53  

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................    49    51  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................    48    52  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................    51    49  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................    42    58  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................    44    56  

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................    60    40  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................    45    55  

   Non  .......................................................................................................................................................................    52    48  

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................    48    52  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................    46    54  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................    54    46  

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................    48    52  

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................    58    42  

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................    46    54  

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................    50    50  

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................    45    55  

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................    46    54  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    52    48  

   2  ............................................................................................................................................................................    46    54  

   3  ............................................................................................................................................................................    45    55  

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    60    40  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    48    52  

   2 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    52    48  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................    44    56  

   Diesel  ....................................................................................................................................................................    49    51  

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................    41    59  

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................    49    51  

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................    53    47  

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................    49    51  

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................    48    52  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................    46    54  

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................    51    49  

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................    56    44  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’image perçue des possesseurs de 4X4 :  

M’as-tu vu  

 Correspond  Ne correspond pas  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      45    55  

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................    44    56  

   Femme  ..................................................................................................................................................................    45    55  

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................    51    49  

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................    47    53  

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................    40    60  

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................    50    50  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................    50    50  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................    47    53  

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................    43    57  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................    48    52  

   Employé  ................................................................................................................................................................    36    64  

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................    50    50  

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................    50    50  

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................    46    54  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................    45    55  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................    47    53  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................    36    64  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................    53    47  

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................    49    51  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................    42    58  

   Non  .......................................................................................................................................................................    48    52  

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................    44    56  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................    43    57  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................    50    50  

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................    44    56  

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................    44    56  

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................    41    59  

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................    46    54  

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................    47    53  

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................    47    53  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    44    56  

   2  ............................................................................................................................................................................    47    53  

   3  ............................................................................................................................................................................    37    63  

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    49    51  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    46    54  

   2 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    34    66  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................    45    55  

   Diesel  ....................................................................................................................................................................    45    55  

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................    41    59  

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................    45    55  

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................    48    52  

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................    45    55  

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................    43    57  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................    44    56  

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................    45    55  

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................    49    51  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’image perçue des possesseurs de 4X4 :  

Peu respectueux de l’environnement  

 Correspond  Ne correspond pas  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      36    64  

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................    40    60  

   Femme  ..................................................................................................................................................................    34    66  

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................    36    64  

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................    37    63  

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................    34    66  

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................    37    63  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................    50    50  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................    37    63  

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................    39    61  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................    32    68  

   Employé  ................................................................................................................................................................    29    71  

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................    36    64  

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................    31    69  

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................    31    69  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................    26    74  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................    43    57  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................    36    64  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................    47    53  

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................    49    51  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................    34    66  

   Non  .......................................................................................................................................................................    37    63  

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................    35    65  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................    30    70  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................    46    54  

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................    36    64  

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................    40    60  

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................    29    71  

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................    46    54  

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................    36    64  

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................    34    66  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    40    60  

   2  ............................................................................................................................................................................    33    67  

   3  ............................................................................................................................................................................    38    62  

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    34    66  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    36    64  

   2 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    28    72  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................    39    61  

   Diesel  ....................................................................................................................................................................    35    65  

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................    38    62  

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................    34    66  

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................    38    62  

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................    37    63  

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................    31    69  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................    33    67  

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................    39    61  

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................    42    58  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’image perçue des possesseurs de 4X4 :  

Peu respectueux des autres  

 Correspond  Ne correspond pas  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      19    81  

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................    21    79  

   Femme  ..................................................................................................................................................................    18    82  

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................    24    76  

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................    20    80  

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................    16    84  

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................    23    77  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................    30    70  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................    18    82  

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................    22    78  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................    21    79  

   Employé  ................................................................................................................................................................    12    88  

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................    17    83  

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................    16    84  

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................    21    79  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................    14    86  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................    21    79  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................    15    85  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................    44    56  

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................    19    81  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................    18    82  

   Non  .......................................................................................................................................................................    21    79  

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................    21    79  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................    14    86  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................    24    76  

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................    21    79  

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................    25    75  

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................    13    87  

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................    24    76  

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................    25    75  

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................    16    84  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    26    74  

   2  ............................................................................................................................................................................    16    84  

   3  ............................................................................................................................................................................    15    85  

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    34    66  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    19    81  

   2 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    17    83  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................    25    75  

   Diesel  ....................................................................................................................................................................    17    83  

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................    26    74  

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................    16    84  

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................    21    79  

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................    19    81  

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................    18    82  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................    19    81  

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................    16    84  

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................    27    73  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- E - 

 

Profil environnemental et adhésion à 

certaines mesures 
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Le comportement des possesseurs de 4X4 en matière 

d’environnement  

 

 

 

 

 

Question : Je vais vous citer différentes phrases, pour chacune d’elles vous me 

direz si elle s’applique tout à fait, assez, peu, pas du tout à votre cas 

personnel 
 

 

 

 

 

 

 S’applique  

tout à fait  

S’applique  

assez  

S’applique  

peu  

S’applique  

pas du tout  

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

• Vous faites attention aux économies 

d’énergie : lumières dans la maison, carburant 

de la voiture etc ...  ............................................    62    29     8     1  100  

• Vous pratiquez consciencieusement le 

recyclage de vos déchets : plastique, verre, 

papier  ................................................................    61    24    11     4  100  

• Vous vous sentez personnellement 

responsable vis-à-vis des générations futures 

vis-à-vis de la préservation de la planète  ..........    52    37     9     2  100  

• Vous êtes très inquiet et très préoccupé par la 

protection de l’environnement  ..........................    40    44    14     2  100  
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Comparaison entre les réponses des possesseurs 

de 4X4 et le grand public 

 

 

 

 

 

 

- % de réponses « S’applique tout à fait » - 
 

 

 

 

 Possesseurs de 

4X4 

Grand public 

(Données Ifop 

Observatoire du 

Développement 

Durable – Octobre 

2005) 

 (%) (%) 

• Vous pratiquez consciencieusement le recyclage de vos 

déchets : plastique, verre, papier  ...........................................  61 71 

• Vous vous sentez personnellement responsable 

 vis-à-vis des générations futures vis-à-vis de la 

 préservation de la planète  ....................................................  52 63 

• Vous êtes très inquiet et très préoccupé par la protection 

 de l’environnement  ..............................................................  40 59 
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Le comportement des possesseurs de 4X4 en matière d’environnement :  

Vous faites attention aux économies d’énergie : lumières dans la maison, 

carburant de la voiture etc ...  

 S’applique  

tout à fait  

S’applique  

assez  

S’applique  

peu  

S’applique  

pas du tout  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      62    29     8     1  

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................    60    31     7     2  

   Femme  ..........................................................................................................    62    29     8     1  

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................    44    36    18     2  

   25 à 34 ans .....................................................................................................    59    30     9     2  

   35 à 49 ans .....................................................................................................    67    28     4     1  

   50 ans et plus  .................................................................................................    71    25     4     -  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................    65    25     5     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................    56    30    11     3  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................    61    30     7     2  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................    66    30     4     -  

   Employé  ........................................................................................................    65    25    10     -  

   Ouvrier (*) .....................................................................................................    52    39     6     3  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................    69    22     9     -  

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................    58    33     9     -  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................    69    24     5     2  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................    59    28    11     2  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................    51    40     7     2  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................    69    25     6     -  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................    56    34     6     4  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................    63    31     5     1  

   Non  ...............................................................................................................    60    27    11     2  

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................    64    27     7     2  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................    63    29     7     1  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................    59    30    10     1  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................    56    34     8     2  

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................    62    34     4     -  

   Nord-Est  ........................................................................................................    68    25     7     -  

   Nord-Ouest  ....................................................................................................    50    40     8     2  

   Sud-Ouest  ......................................................................................................    62    25     9     4  

   Sud-Est  ..........................................................................................................    61    27    10     2  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    68    23     5     4  

   2  ....................................................................................................................    60    32     7     1  

   3  ....................................................................................................................    65    22    13     -  

   4 et plus (*)  ...................................................................................................    48    43     9     -  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    61    29     8     2  

   2 et plus (*)  ...................................................................................................    62    35     3     -  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................    53    38     8     1  

   Diesel  ............................................................................................................    64    27     8     1  

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................    58    29    12     1  

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................    66    27     6     1  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................    55    35     8     2  

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................    60    30     8     2  

   6 places et plus  ..............................................................................................    68    26     6     -  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE        

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................    62    30     6     2  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................    58    30    11     1  

   Quelques fois par mois  ..................................................................................    65    24    11     -  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le comportement des possesseurs de 4X4 en matière d’environnement :  

Vous pratiquez consciencieusement le recyclage de vos déchets : plastique, 

verre, papier  

 S’applique  

tout à fait  

S’applique  

assez  

S’applique  

peu  

S’applique  

pas du tout  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      61    24    11     4  

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................    65    23     9     3  

   Femme  ..........................................................................................................    60    24    11     5  

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................    58    26     9     7  

   25 à 34 ans .....................................................................................................    48    33    14     5  

   35 à 49 ans .....................................................................................................    66    19    11     4  

   50 ans et plus  .................................................................................................    83    13     4     -  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................    50    35     -    15  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................    52    28    16     4  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................    65    23    10     2  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................    64    20    14     2  

   Employé  ........................................................................................................    58    27    10     5  

   Ouvrier (*) .....................................................................................................    58    20    11    11  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................    81    16     3     -  

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................    56    36     7     1  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................    72    14     9     5  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................    47    30    15     8  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................    58    25    14     3  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................    72    19     9     -  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................    62    23     9     6  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................    57    29    10     4  

   Non  ...............................................................................................................    67    17    11     5  

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................    66    19    11     4  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................    68    21     7     4  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................    56    30    10     4  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................    46    29    20     5  

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................    69    23     7     1  

   Nord-Est  ........................................................................................................    72    22     4     2  

   Nord-Ouest  ....................................................................................................    68    18    10     4  

   Sud-Ouest  ......................................................................................................    54    32     8     6  

   Sud-Est  ..........................................................................................................    51    24    18     7  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    56    22    15     7  

   2  ....................................................................................................................    61    27     9     3  

   3  ....................................................................................................................    70    12    15     3  

   4 et plus (*)  ...................................................................................................    60    25     9     6  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    62    23    10     5  

   2 et plus (*)  ...................................................................................................    52    34    14     -  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................    65    22     9     4  

   Diesel  ............................................................................................................    60    25    11     4  

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................    58    17    17     8  

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................    62    24    11     3  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................    60    29     6     5  

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................    60    24    12     4  

   6 places et plus  ..............................................................................................    69    22     6     3  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE        

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................    63    24    10     3  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................    57    24    16     3  

   Quelques fois par mois  ..................................................................................    65    22     4     9  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le comportement des possesseurs de 4X4 en matière d’environnement :  

Vous vous sentez personnellement responsable vis à vis des générations futures 

vis-à-vis de la préservation de la planète  

 S’applique  

tout à fait  

S’applique  

assez  

S’applique  

peu  

S’applique  

pas du tout  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      52    37     9     2  

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................    56    31    12     1  

   Femme  ..........................................................................................................    50    40     8     2  

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................    43    40    13     4  

   25 à 34 ans .....................................................................................................    40    42    16     2  

   35 à 49 ans .....................................................................................................    58    36     4     2  

   50 ans et plus  .................................................................................................    67    27     6     -  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................    55    35     5     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................    50    34    15     1  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................    57    35     6     2  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................    66    32     2     -  

   Employé  ........................................................................................................    31    49    15     5  

   Ouvrier (*) .....................................................................................................    50    33    17     -  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................    50    47     3     -  

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................    48    42    10     -  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................    55    37     5     3  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................    41    36    23     -  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................    46    42    10     2  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................    66    28     6     -  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................    58    36     4     2  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................    51    40     8     1  

   Non  ...............................................................................................................    54    34    10     2  

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................    54    35     7     4  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................    57    34     8     1  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................    45    41    13     1  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................    46    44    10     -  

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................    55    38     7     -  

   Nord-Est  ........................................................................................................    60    34     6     -  

   Nord-Ouest  ....................................................................................................    40    54     2     4  

   Sud-Ouest  ......................................................................................................    47    40    11     2  

   Sud-Est  ..........................................................................................................    51    32    14     3  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    57    31    11     1  

   2  ....................................................................................................................    51    41     6     2  

   3  ....................................................................................................................    50    35    13     2  

   4 et plus (*)  ...................................................................................................    46    37    17     -  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    52    37     9     2  

   2 et plus (*)  ...................................................................................................    55    42     3     -  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................    56    35     7     2  

   Diesel  ............................................................................................................    50    39    10     1  

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................    51    36    10     3  

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................    55    36     8     1  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................    46    42    10     2  

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................    51    38     9     2  

   6 places et plus  ..............................................................................................    59    32     9     -  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE        

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................    52    39     7     2  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................    49    39    12     -  

   Quelques fois par mois  ..................................................................................    60    27    13     -  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le comportement des possesseurs de 4X4 en matière d’environnement :  

Vous êtes très inquiet et très préoccupé par la protection de l’environnement  

 S’applique  

tout à fait  

S’applique  

assez  

S’applique  

peu  

S’applique  

pas du tout  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      40    44    14     2  

SEXE        

   Homme  ..........................................................................................................    45    41    12     2  

   Femme  ..........................................................................................................    38    45    14     3  

AGE        

   18 à 24 ans .....................................................................................................    43    38    15     4  

   25 à 34 ans .....................................................................................................    33    42    22     3  

   35 à 49 ans .....................................................................................................    41    49     8     2  

   50 ans et plus  .................................................................................................    54    38     8     -  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE        

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................    35    45    10    10  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................    36    45    18     1  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................    42    43    13     2  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................    50    39    11     -  

   Employé  ........................................................................................................    25    51    19     5  

   Ouvrier (*) .....................................................................................................    45    47     8     -  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................    56    38     6     -  

REVENUS MENSUELS AU FOYER        

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................    45    45     7     3  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................    44    48     5     3  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................    34    45    21     -  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................    35    49    14     2  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................    41    37    22     -  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................    43    36    19     2  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER  

  
    

   Oui  ................................................................................................................    34    50    14     2  

   Non  ...............................................................................................................    47    37    13     3  

TAILLE D’AGGLOMERATION        

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................    46    38    12     4  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................    38    51    10     1  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................    36    42    18     4  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................    39    43    18     -  

REGION        

   Région Parisienne  ..........................................................................................    38    50    12     -  

   Nord-Est  ........................................................................................................    46    42    12     -  

   Nord-Ouest  ....................................................................................................    26    54    16     4  

   Sud-Ouest  ......................................................................................................    36    51     9     4  

   Sud-Est  ..........................................................................................................    45    35    16     4  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    38    49    12     1  

   2  ....................................................................................................................    39    47    11     3  

   3  ....................................................................................................................    48    30    20     2  

   4 et plus (*)  ...................................................................................................    40    40    20     -  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER        

   1  ....................................................................................................................    40    44    14     2  

   2 et plus (*)  ...................................................................................................    52    38    10     -  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE        

   Essence  ..........................................................................................................    47    41    10     2  

   Diesel  ............................................................................................................    38    45    15     2  

PUISSANCE DU VEHICULE        

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................    42    42    13     3  

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................    39    46    13     2  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................    41    40    16     3  

NOMBRE DE PLACES ASSISES        

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................    39    45    13     3  

   6 places et plus  ..............................................................................................    48    38    14     -  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE        

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................    39    45    13     3  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................    44    38    18     -  

   Quelques fois par mois  ..................................................................................    44    47     9     -  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Le jugement concernant la différence de consommation 

du véhicule avec des catégories de voitures comparables  

 

 

 

 

 

Question : Selon vous personnellement, diriez-vous que votre véhicule 

consomme en moyenne, moins, autant ou plus par rapport à des 

catégories de voitures « comparables », de type berline ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble Type d’énergie consommée 

Essence Diesel 

(%) (%) (%) 

• Consomme moins  ............................................................................................  7 5 8 

• Consomme autant  ............................................................................................  55 53 57 

• Consomme plus  ...............................................................................................  38 42 35 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 
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Le jugement concernant la différence de consommation du véhicule avec des 

catégories de voitures comparables  

 Consomme moins  Consomme autant  Consomme plus  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       7    55    38  

SEXE       

   Homme  ..........................................................................................................................     5    52    43  

   Femme  ..........................................................................................................................     8    56    36  

AGE       

   18 à 24 ans .....................................................................................................................    13    56    31  

   25 à 34 ans .....................................................................................................................     5    53    42  

   35 à 49 ans .....................................................................................................................     7    55    38  

   50 ans et plus  .................................................................................................................     4    61    35  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................................     5    30    65  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................................................................     3    62    35  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................................................................     7    60    33  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................................................................     9    55    36  

   Employé  ........................................................................................................................     8    53    39  

   Ouvrier (*) .....................................................................................................................     8    45    47  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................................................................    12    50    38  

REVENUS MENSUELS AU FOYER       

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................................    10    57    33  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................................................................     6    52    42  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................................................................     6    53    41  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................................................................     3    51    46  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................................     6    56    38  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................................     6    53    41  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER       

   Oui  ................................................................................................................................     6    54    40  

   Non  ...............................................................................................................................     9    56    35  

TAILLE D’AGGLOMERATION       

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................................     8    55    37  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................................................................     5    49    46  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................................     9    59    32  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................................................................     7    62    31  

REGION       

   Région Parisienne  ..........................................................................................................     4    71    25  

   Nord-Est  ........................................................................................................................     9    51    40  

   Nord-Ouest  ....................................................................................................................    10    48    42  

   Sud-Ouest  ......................................................................................................................     6    55    39  

   Sud-Est  ..........................................................................................................................     7    51    42  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER       

   1  ....................................................................................................................................     9    59    32  

   2  ....................................................................................................................................     6    53    41  

   3  ....................................................................................................................................     5    48    47  

   4 et plus (*)  ...................................................................................................................    14    63    23  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER       

   1  ....................................................................................................................................     6    55    39  

   2 et plus (*)  ...................................................................................................................    17    59    24  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE       

   Essence  ..........................................................................................................................     5    53    42  

   Diesel  ............................................................................................................................     8    57    35  

PUISSANCE DU VEHICULE       

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................................................................     8    56    36  

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................................     8    54    38  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................................................................     5    56    39  

NOMBRE DE PLACES ASSISES       

   De 3 à 5 places  ..............................................................................................................     8    53    39  

   6 places et plus  ..............................................................................................................     3    62    35  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE       

   Tous les jours ou presque  ..............................................................................................     8    54    38  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................................................................     7    56    37  

   Quelques fois par mois  ..................................................................................................     2    56    42  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 L’adhésion à la mise en place de l’étiquette énergie  

 

 

 

 

 

Question : Dès le 10 mai 2006, sur tous les lieux de vente en France, les 

véhicules neufs se verront apposés sur leur pare-brise une étiquette 

énergie (similaire à celle figurant sur les appareils éléctro-ménager) 

comportant 7 classes d’émission de CO2 (De A pour les moins 

émetteurs à G pour les plus émetteurs). Etes-vous tout à fait favorable, 

plutôt favorable, plutôt défavorable ou tout à fait défavorable à la mise 

en place de l’étiquette énergie ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble Puissance du véhicule 

Jusqu’à 7 CV De 8 à 11 CV Supérieur à 

11 CV 

(%) (%) (%) (%) 

TOTAL Favorable  .............................................................................................   80 86 80 77 

• Tout à fait favorable  ........................................................................................  34 33 33 39 

• Plutôt favorable  ...............................................................................................  46 53 47 38 

TOTAL Défavorable  .........................................................................................   20 14 20 23 

• Plutôt défavorable ............................................................................................  11 8 12 11 

• Tout à fait défavorable  ....................................................................................  9 6 8 12 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 
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L’adhésion à la mise en place de l’étiquette énergie  

 TOTAL  

Favorable  

Tout à fait  

favorable  

Plutôt  

favorable  

TOTAL  

Défavorable  

Plutôt  

défavorable  

Tout à fait  

défavorable  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  80    34    46    20    11     9  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    78    30    48    22    11    11  

   Femme  ..........................................................................    81    36    45    19    11     8  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    85    29    56    15    13     2  

   25 à 34 ans .....................................................................    76    30    46    24    13    11  

   35 à 49 ans .....................................................................    81    34    47    19    10     9  

   50 ans et plus  .................................................................    86    55    31    14     4    10  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    75    40    35    25    20     5  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    82    37    45    18     8    10  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    80    35    45    20    12     8  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    84    36    48    16     7     9  

   Employé  ........................................................................    74    30    44    26    12    14  

   Ouvrier (*) .....................................................................    80    25    55    20    14     6  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    91    41    50     9     6     3  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    81    24    57    19    12     7  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    85    37    48    15     9     6  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    75    30    45    25    23     2  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    85    49    36    15     8     7  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    84    34    50    16     3    13  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    76    44    32    24    11    13  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    81    32    49    19    11     8  

   Non  ...............................................................................    81    38    43    19    10     9  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    77    37    40    23    16     7  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    86    31    55    14     6     8  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    80    29    51    20    10    10  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    76    43    33    24    11    13  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    85    44    41    15    10     5  

   Nord-Est  ........................................................................    80    24    56    20    10    10  

   Nord-Ouest  ....................................................................    70    34    36    30    16    14  

   Sud-Ouest  ......................................................................    81    30    51    19     8    11  

   Sud-Est  ..........................................................................    82    38    44    18    11     7  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    79    34    45    21    10    11  

   2  ....................................................................................    80    36    44    20    10    10  

   3  ....................................................................................    86    31    55    14    12     2  

   4 et plus (*)  ...................................................................    77    29    48    23    17     6  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    81    34    47    19    11     8  

   2 et plus (*)  ...................................................................    73    35    38    27    10    17  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    84    41    43    16     9     7  

   Diesel  ............................................................................    79    31    48    21    12     9  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    86    33    53    14     8     6  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    80    33    47    20    12     8  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    77    39    38    23    11    12  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    81    34    47    19    11     8  

   6 places et plus  ..............................................................    81    38    43    19     8    11  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    82    33    49    18    10     8  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    76    37    39    24    13    11  

   Quelques fois par mois  ..................................................    87    38    49    13     9     4  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Les conséquences de la mise en place de l’étiquette 

énergie sur l’achat d’un nouveau véhicule de type 4X4  

 

 

 

 

 

 

Question : Pensez-vous que la mise en place de cette mesure vous dissuadera à 

l’avenir d’acheter un nouveau véhicule de ce type ? 
 

 

 

 

 

 

 

 Ensemble Puissance du véhicule 

Jusqu’à 7 CV De 8 à 11 CV Supérieur à 

11 CV 

(%) (%) (%) (%) 

TOTAL Oui ........................................................................................................   30 44 27 28 

• Oui, certainement  ............................................................................................  5 9 4 5 

• Oui, sans doute  ................................................................................................  25 35 23 23 

TOTAL Non  .......................................................................................................   70 56 73 72 

• Non, sans doute pas  .........................................................................................  47 33 53 42 

• Non, certainement pas  .....................................................................................  23 23 20 30 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 
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Les conséquences de la mise en place de l’étiquette énergie sur l’achat d’un 

nouveau véhicule de type 4X4  

 TOTAL 

Oui  

 

Oui,  

certainement  

Oui, sans  

doute  

TOTAL 

Non  

 

Non, sans  

doute pas  

Non, certai-  

nement pas  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  30     5    25    70    47    23  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    24     2    22    76    51    25  

   Femme  ..........................................................................    33     6    27    67    45    22  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    56     9    47    44    35     9  

   25 à 34 ans .....................................................................    27     3    24    73    47    26  

   35 à 49 ans .....................................................................    25     4    21    75    49    26  

   50 ans et plus  .................................................................    27    10    17    73    52    21  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    20     5    15    80    60    20  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    26     5    21    74    44    30  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    33     2    31    67    46    21  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    31     9    22    69    39    30  

   Employé  ........................................................................    32     7    25    68    48    20  

   Ouvrier (*) .....................................................................    34     6    28    66    55    11  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    31     6    25    69    50    19  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    45     7    38    55    42    13  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    29     3    26    71    52    19  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    26     9    17    74    53    21  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    24     2    22    76    47    29  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    28     6    22    72    38    34  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    25     4    21    75    54    21  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    27     4    23    73    47    26  

   Non  ...............................................................................    33     6    27    67    47    20  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    31     6    25    69    50    19  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    31     4    27    69    48    21  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    29     4    25    71    42    29  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    28     7    21    72    43    29  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    32     4    28    68    38    30  

   Nord-Est  ........................................................................    35     4    31    65    48    17  

   Nord-Ouest  ....................................................................    36     8    28    64    38    26  

   Sud-Ouest  ......................................................................    25     6    19    75    52    23  

   Sud-Est  ..........................................................................    27     5    22    73    51    22  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    27    10    17    73    46    27  

   2  ....................................................................................    30     3    27    70    47    23  

   3  ....................................................................................    35     7    28    65    53    12  

   4 et plus (*)  ...................................................................    35     6    29    65    34    31  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    30     5    25    70    47    23  

   2 et plus (*)  ...................................................................    34     3    31    66    38    28  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    35     8    27    65    44    21  

   Diesel  ............................................................................    29     4    25    71    48    23  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    44     9    35    56    33    23  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    27     4    23    73    53    20  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    28     5    23    72    42    30  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    31     5    26    69    47    22  

   6 places et plus  ..............................................................    30     8    22    70    41    29  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    31     4    27    69    47    22  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    25     5    20    75    49    26  

   Quelques fois par mois  ..................................................    38     9    29    62    38    24  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 L’adhésion à la mise en place d’une surtaxe CO2 sur les 

cartes grises  

 

 

 

 

 

 

 

Question : Dès le 1er juillet 2006, les véhicules dont la classe CO2 figurant sur 

l’étiquette énergie est F (de 200 à 250 g de CO2 par km) ou G ( + de 

250 g de CO2 par km) seront surtaxés lors de l’achat de la carte grise. 

Etes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable ou 

tout à fait défavorable à la mise en place d’une surtaxe CO2 sur les 

cartes grises ? 
 

 

 

 

 

 Ensemble Fréquence d’utilisation du véhicule 

Tous les jours 

ou presque 

Plusieurs fois 

par semaine 

Quelques fois 

par mois 

(%) (%) (%) (%) 

TOTAL Favorable  .............................................................................................   38 40 32 47 

• Tout à fait favorable  ........................................................................................  12 11 11 20 

• Plutôt favorable  ...............................................................................................  26 29 21 27 

TOTAL défavorable  ..........................................................................................   62 60 68 53 

• Plutôt défavorable ............................................................................................  31 32 29 24 

• Tout à fait défavorable  ....................................................................................  31 28 39 29 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 
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L’adhésion à la mise en place d’une surtaxe CO2 sur les cartes grises  

 TOTAL  

Favorable  

Tout à fait  

favorable  

Plutôt  

favorable  

TOTAL  

Défavorable  

Plutôt  

défavorable  

Tout à fait  

défavorable  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  38    12    26    62    31    31  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    40    17    23    60    32    28  

   Femme  ..........................................................................    38    10    28    62    30    32  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    36    13    23    64    42    22  

   25 à 34 ans .....................................................................    40    12    28    60    27    33  

   35 à 49 ans .....................................................................    33     8    25    67    31    36  

   50 ans et plus  .................................................................    56    27    29    44    27    17  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    40     5    35    60    35    25  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    33     8    25    67    32    35  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    48    16    32    52    27    25  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    39    12    27    61    32    29  

   Employé  ........................................................................    29     9    20    71    32    39  

   Ouvrier (*) .....................................................................    28    11    17    72    30    42  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    47    22    25    53    34    19  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    25     6    19    75    45    30  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    32     9    23    68    29    39  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    26     9    17    74    36    38  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    47    17    30    53    22    31  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    53    16    37    47    22    25  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    49    17    32    51    25    26  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    39    12    27    61    30    31  

   Non  ...............................................................................    38    12    26    62    32    30  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    35    12    23    65    36    29  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    38     9    29    62    31    31  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    43    12    31    57    29    28  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    41    20    21    59    23    36  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    44    18    26    56    22    34  

   Nord-Est  ........................................................................    36     9    27    64    36    28  

   Nord-Ouest  ....................................................................    38    12    26    62    24    38  

   Sud-Ouest  ......................................................................    34     6    28    66    34    32  

   Sud-Est  ..........................................................................    40    14    26    60    33    27  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    35    17    18    65    34    31  

   2  ....................................................................................    41    13    28    59    25    34  

   3  ....................................................................................    41     3    38    59    37    22  

   4 et plus (*)  ...................................................................    28    14    14    72    46    26  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    38    13    25    62    32    30  

   2 et plus (*)  ...................................................................    41     3    38    59    17    42  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    43    17    26    57    30    27  

   Diesel  ............................................................................    37     9    28    63    31    32  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    44    12    32    56    34    22  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    36    12    24    64    33    31  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    41    12    29    59    23    36  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    36    12    24    64    31    33  

   6 places et plus  ..............................................................    49    11    38    51    31    20  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    40    11    29    60    32    28  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    32    11    21    68    29    39  

   Quelques fois par mois  ..................................................    47    20    27    53    24    29  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Le comportement des possesseurs de 4X4 face à la mise 

en place de la surtaxe  

 

 

 

 

 

Question : La mise en place de cette mesure … ? 
 

 

 

 

 

 

 Oui  Non  TOTAL  

 (%) (%) (%) 

• Vous dissuadera-t-elle d’acheter un nouveau véhicule 

 de ce type  ...............................................................................    30    70  100  

• Vous incitera-t-elle à vendre votre 4X4  ................................     8    92  100  
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Le comportement des possesseurs de 4X4 face à la mise en place de la surtaxe 

CO2 :  

Vous dissuadera-t-elle d’acheter un nouveau véhicule de ce type  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      30    70  

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................    27    73  

   Femme  ..................................................................................................................................................................    32    68  

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................    51    49  

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................    27    73  

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................    28    72  

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................    25    75  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................    40    60  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................    29    71  

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................    34    66  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................    20    80  

   Employé  ................................................................................................................................................................    25    75  

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................    33    67  

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................    37    63  

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................    33    67  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................    32    68  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................    19    81  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................    27    73  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................    22    78  

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................    34    66  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................    30    70  

   Non  .......................................................................................................................................................................    31    69  

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................    33    67  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................    28    72  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................    32    68  

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................    28    72  

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................    29    71  

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................    30    70  

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................    44    56  

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................    28    72  

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................    27    73  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    23    77  

   2  ............................................................................................................................................................................    33    67  

   3  ............................................................................................................................................................................    33    67  

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    29    71  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    30    70  

   2 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    34    66  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................    29    71  

   Diesel  ....................................................................................................................................................................    31    69  

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................    42    58  

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................    30    70  

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................    22    78  

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................    31    69  

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................    28    72  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................    30    70  

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................    32    68  

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................    29    71  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le comportement des possesseurs de 4X4 face à la mise en place de la surtaxe 

CO2 :  

Vous incitera-t-elle à vendre votre 4X4  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE       8    92  

SEXE      

   Homme  ..................................................................................................................................................................     7    93  

   Femme  ..................................................................................................................................................................     8    92  

AGE      

   18 à 24 ans .............................................................................................................................................................    15    85  

   25 à 34 ans .............................................................................................................................................................     6    94  

   35 à 49 ans .............................................................................................................................................................     6    94  

   50 ans et plus  .........................................................................................................................................................     8    92  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE      

   Agriculteur (*)  .......................................................................................................................................................    10    90  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ..............................................................................................................     9    91  

   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................................................................     7    93  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................................................................     4    96  

   Employé  ................................................................................................................................................................     7    93  

   Ouvrier (*) .............................................................................................................................................................    11    89  

   Retraité, inactif (*)  ................................................................................................................................................     9    91  

REVENUS MENSUELS AU FOYER      

   Moins de 2 000 Euros  ............................................................................................................................................     6    94  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .....................................................................................................................................     6    94  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .....................................................................................................................................     9    91  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .....................................................................................................................................    14    86  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ................................................................................................................................     3    97  

   Plus de 5 000 euros  ................................................................................................................................................     9    91  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER      

   Oui  ........................................................................................................................................................................     6    94  

   Non  .......................................................................................................................................................................     9    91  

TAILLE D’AGGLOMERATION      

   Moins de 2.000 habitants  .......................................................................................................................................     8    92  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ..............................................................................................................................     6    94  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................................................................................    12    88  

   Plus de 100.000 habitants  ......................................................................................................................................     5    95  

REGION      

   Région Parisienne  ..................................................................................................................................................     8    92  

   Nord-Est  ................................................................................................................................................................    10    90  

   Nord-Ouest  ............................................................................................................................................................    14    86  

   Sud-Ouest  ..............................................................................................................................................................     6    94  

   Sud-Est  ..................................................................................................................................................................     4    96  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................    10    90  

   2  ............................................................................................................................................................................     8    92  

   3  ............................................................................................................................................................................     2    98  

   4 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................    14    86  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER      

   1  ............................................................................................................................................................................     8    92  

   2 et plus (*)  ...........................................................................................................................................................     3    97  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE      

   Essence  ..................................................................................................................................................................     5    95  

   Diesel  ....................................................................................................................................................................     9    91  

PUISSANCE DU VEHICULE      

   Jusqu’à 7 CV  .........................................................................................................................................................    13    87  

   De 8 à 11 CV  .........................................................................................................................................................     7    93  

   Supérieur à 11 CV  .................................................................................................................................................     6    94  

NOMBRE DE PLACES ASSISES      

   De 3 à 5 places  ......................................................................................................................................................     7    93  

   6 places et plus  ......................................................................................................................................................     9    91  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE      

   Tous les jours ou presque  ......................................................................................................................................     7    93  

   Plusieurs fois par semaine  .....................................................................................................................................     9    91  

   Quelques fois par mois  ..........................................................................................................................................     7    93  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Les conséquences d’une éventuelle augmentation du 

carburant sur l’utilisation du véhicule 4X4  

 

 

 

 

 

 

Question : Une éventuelle augmentation du prix du carburant aurait-elle des 

conséquences sur l’utilisation de votre 4X4 ? 
 

 

 

 

 

 

 

 Ensemble Puissance du véhicule 

Jusqu’à 7 CV De 8 à 11 CV Supérieur à 

11 CV 

(%) (%) (%) (%) 

TOTAL Oui ........................................................................................................   45 54 44 40 

• Oui, certainement  ............................................................................................  14 15 15 10 

• Oui, sans doute  ................................................................................................  31 39 29 30 

TOTAL Non  .......................................................................................................   55 46 56 60 

• Non, sans doute pas  .........................................................................................  43 33 46 44 

• Non, certainement pas  .....................................................................................  12 13 10 16 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 
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Les conséquences d’une éventuelle augmentation du carburant sur l’utilisation 

du véhicule 4X4  

 TOTAL 

Oui  

 

Oui,  

certainement  

Oui, sans  

doute  

TOTAL 

Non  

 

Non, sans  

doute pas  

Non, certai-  

nement pas  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  45    14    31    55    43    12  

SEXE          

   Homme  ..........................................................................    44    11    33    56    45    11  

   Femme  ..........................................................................    46    15    31    54    42    12  

AGE          

   18 à 24 ans .....................................................................    53    20    33    47    38     9  

   25 à 34 ans .....................................................................    43    15    28    57    44    13  

   35 à 49 ans .....................................................................    44    12    32    56    45    11  

   50 ans et plus  .................................................................    45     8    37    55    42    13  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE          

   Agriculteur (*)  ...............................................................    60    20    40    40    25    15  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ......................    31    11    20    69    55    14  

   Prof Libérale, Cadre  ......................................................    44     8    36    56    48     8  

   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................................    48    12    36    52    36    16  

   Employé  ........................................................................    52    17    35    48    34    14  

   Ouvrier (*) .....................................................................    53    25    28    47    39     8  

   Retraité, inactif (*)  ........................................................    47    22    25    53    44     9  

REVENUS MENSUELS AU FOYER          

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................    47    16    31    53    45     8  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  .............................................    52    21    31    48    34    14  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  .............................................    58    13    45    42    36     6  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  .............................................    36    12    24    64    49    15  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................    47     6    41    53    41    12  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................    32     6    26    68    51    17  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU 

FOYER    
      

   Oui  ................................................................................    43    14    29    57    46    11  

   Non  ...............................................................................    47    13    34    53    40    13  

TAILLE D’AGGLOMERATION          

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................    51    19    32    49    36    13  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants ......................................    37     9    28    63    51    12  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................    54    15    39    46    41     5  

   Plus de 100.000 habitants  ..............................................    39    10    29    61    43    18  

REGION          

   Région Parisienne  ..........................................................    41     8    33    59    41    18  

   Nord-Est  ........................................................................    46    16    30    54    42    12  

   Nord-Ouest  ....................................................................    42    16    26    58    44    14  

   Sud-Ouest  ......................................................................    49     8    41    51    43     8  

   Sud-Est  ..........................................................................    47    17    30    53    44     9  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER          

   1  ....................................................................................    44    11    33    56    45    11  

   2  ....................................................................................    43    15    28    57    46    11  

   3  ....................................................................................    55    12    43    45    38     7  

   4 et plus (*)  ...................................................................    48    17    31    52    26    26  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
      

   1  ....................................................................................    45    13    32    55    44    11  

   2 et plus (*)  ...................................................................    55    24    31    45    28    17  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE          

   Essence  ..........................................................................    53    16    37    47    34    13  

   Diesel  ............................................................................    43    13    30    57    47    10  

PUISSANCE DU VEHICULE          

   Jusqu’à 7 CV  .................................................................    54    15    39    46    33    13  

   De 8 à 11 CV  .................................................................    44    15    29    56    46    10  

   Supérieur à 11 CV  .........................................................    40    10    30    60    44    16  

NOMBRE DE PLACES ASSISES          

   De 3 à 5 places  ..............................................................    43    13    30    57    45    12  

   6 places et plus  ..............................................................    59    17    42    41    32     9  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
      

   Tous les jours ou presque  ..............................................    48    14    34    52    40    12  

   Plusieurs fois par semaine  .............................................    39    13    26    61    53     8  

   Quelques fois par mois  ..................................................    42    11    31    58    40    18  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Les réactions des possesseurs de 4X4 face à une 

éventuelle hausse du carburant  

 

 

 

 

 

 

Question : Parmi les propositions suivantes, laquelle pourrait correspondre à 

votre réaction face à une éventuelle hausse du carburant ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble Puissance du véhicule 

Jusqu’à 7 CV De 8 à 11 CV Supérieur à 

11 CV 

(%) (%) (%) (%) 

• Remplacer votre véhicule par un autre 

véhicule consommant moins de 

carburant, ou utilisant un carburant 

moins cher  ........................................................................................................  20 28 22 7 

• Réduire vos déplacements en voiture  ..............................................................  47 49 47 47 

• Acheter une voiture supplémentaire plus 

économique pour les déplacements 

quotidiens et garder le 4X4 pour les 

balades du week-end  ........................................................................................  33 23 31 46 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100 100 
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Les réactions des possesseurs de 4X4 face à une éventuelle hausse du carburant  

 Remplacer votre véhicule 

par un autre véhicule 
consommant moins de 

carburant, ou utilisant un 

carburant moins cher  

Réduire vos 

déplacements en  

voiture  

 

Acheter une voiture supplé-  

mentaire plus économique  

pour les déplacements 

quotidiens et garder le 4X4 
pour les balades du week-

end  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  20    47    33  

SEXE       

   Homme  ..........................................................................................................................    21    43    36  

   Femme  ...........................................................................................................................    19    49    32  

AGE       

   18 à 24 ans  .....................................................................................................................    16    55    29  

   25 à 34 ans  .....................................................................................................................    22    37    41  

   35 à 49 ans  .....................................................................................................................    20    52    28  

   50 ans et plus ..................................................................................................................    17    44    39  

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

   Agriculteur (*)  ...............................................................................................................    20    40    40  

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  .......................................................................    26    28    46  

   Prof Libérale, Cadre  .......................................................................................................    20    51    29  

   Prof Intermédiaire, Technicien  .......................................................................................    18    55    27  

   Employé  .........................................................................................................................    22    56    22  

   Ouvrier (*)  .....................................................................................................................    14    42    44  

   Retraité, inactif (*)  .........................................................................................................     9    56    35  

REVENUS MENSUELS AU FOYER       

   Moins de 2 000 Euros  ....................................................................................................    16    48    36  

   Entre 2 000 et 2 500 euros  ..............................................................................................    19    52    29  

   Entre 2 500 et 3 000 euros  ..............................................................................................    11    47    42  

   Entre 3 000 et 4 000 euros  ..............................................................................................    34    37    29  

   Entre 4 000 et 5 000 euros (*)  ........................................................................................    22    50    28  

   Plus de 5 000 euros  ........................................................................................................    15    51    34  

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER 

   
   

   Oui  .................................................................................................................................    21    46    33  

   Non  ................................................................................................................................    18    48    34  

TAILLE D’AGGLOMERATION       

   Moins de 2.000 habitants  ...............................................................................................    22    44    34  

   Entre 2.000 et 20.000 habitants  ......................................................................................    15    53    32  

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..................................................................................    25    42    33  

   Plus de 100.000 habitants  ...............................................................................................    20    44    36  

REGION       

   Région Parisienne  ..........................................................................................................    16    48    36  

   Nord-Est .........................................................................................................................    21    46    33  

   Nord-Ouest  ....................................................................................................................    26    44    30  

   Sud-Ouest  ......................................................................................................................    15    49    36  

   Sud-Est  ..........................................................................................................................    20    47    33  

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER       

   1  .....................................................................................................................................    13    60    27  

   2  .....................................................................................................................................    23    44    33  

   3  .....................................................................................................................................    20    43    37  

   4 et plus (*)  ....................................................................................................................    11    40    49  

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER  

  
   

   1  .....................................................................................................................................    20    47    33  

   2 et plus (*)  ....................................................................................................................    10    45    45  

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE       

   Essence  ..........................................................................................................................    19    45    36  

   Diesel  .............................................................................................................................    20    48    32  

PUISSANCE DU VEHICULE       

   Jusqu’à 7 CV  ..................................................................................................................    28    49    23  

   De 8 à 11 CV  .................................................................................................................    22    47    31  

   Supérieur à 11 CV  ..........................................................................................................     7    47    46  

NOMBRE DE PLACES ASSISES       

   De 3 à 5 places  ...............................................................................................................    19    48    33  

   6 places et plus  ...............................................................................................................    21    45    34  

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE  

  
   

   Tous les jours ou presque  ...............................................................................................    22    49    29  

   Plusieurs fois par semaine  ..............................................................................................    20    39    41  

   Quelques fois par mois  ...................................................................................................     7    49    44  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs 
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A N N E X E 
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La structure de l’échantillon 
 Ensemble  

ENSEMBLE    401 

SEXE     

   Homme  ...................................................................................................  121 

   Femme  ....................................................................................................  280 

AGE   

   18 à 24 ans  ..............................................................................................  55 

   25 à 34 ans  ..............................................................................................  128 

   35 à 49 ans  ..............................................................................................  170 

   50 ans et plus  ..........................................................................................  48 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE   

   Agriculteur   ............................................................................................  20 

   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise  ...............................................  76 

   Prof Libérale, Cadre  ...............................................................................  122 

   Prof Intermédiaire, Technicien  ...............................................................  56 

   Employé  .................................................................................................  59 

   Ouvrier   ..................................................................................................  36 

   Retraité, inactif   ......................................................................................  32 

REVENUS MENSUELS AU FOYER   

   Moins de 2 000 Euros  .............................................................................  67 

   Entre 2 000 et 2 500 euros  ......................................................................  65 

   Entre 2 500 et 3 000 euros  ......................................................................  47 

   Entre 3 000 et 4 000 euros  ......................................................................  59 

   Entre 4 000 et 5 000 euros   .....................................................................  32 

   Plus de 5 000 euros  .................................................................................  47 

PRESENCE D’ENFANTS DE MOINS DE 15 ANS AU FOYER   

   Oui  ..........................................................................................................  217 

   Non  .........................................................................................................  184 

TAILLE D’AGGLOMERATION   

   Moins de 2.000 habitants  ........................................................................  123 

   Entre 2.000 et 20.000 habitants  ..............................................................  137 

   Entre 20.000 et 100.000 habitants  ..........................................................  80 

   Plus de 100.000 habitants  .......................................................................  61 

REGION   

   Région Parisienne  ...................................................................................  73 

   Nord-Est  .................................................................................................  90 

   Nord-Ouest  .............................................................................................  50 

   Sud-Ouest  ...............................................................................................  53 

   Sud-Est  ...................................................................................................  135 

NOMBRE DE VOITURES DANS LE FOYER   

   1  ..............................................................................................................  82 

   2  ..............................................................................................................  224 

   3  ..............................................................................................................  60 

   4 et plus   .................................................................................................  35 

NOMBRE DE VEHICULES 4X4 DANS LE FOYER   

   1  ..............................................................................................................  372 

   2 et plus   .................................................................................................  29 

TYPE D’ENERGIE CONSOMMEE   

   Essence  ...................................................................................................  102 

   Diesel ......................................................................................................  288 

PUISSANCE DU VEHICULE   

   Jusqu’à 7 CV  ..........................................................................................  78 

   De 8 à 11 CV  ..........................................................................................  226 

   Supérieur à 11 CV  ..................................................................................  97 

NOMBRE DE PLACES ASSISES   

   De 3 à 5 places  .......................................................................................  336 

   6 places et plus  .......................................................................................  65 

FREQUENCE D’UTILISATION DU VEHICULE   

   Tous les jours ou presque  .......................................................................  263 

   Plusieurs fois par semaine  ......................................................................  92 

   Quelques fois par mois  ...........................................................................  45 

 


